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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 10η / 17-4-2003 

 

 

 



ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 2η 

 

 

Της 17ης Απριλίου 2003 

 

 

Ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 21:00 το βράδυ 

 

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ    ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΛΕΦΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

 Μαντζαρίδης Νικόλαος (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.), Αγγελίδης Πέτρος, Αραμπατζή Φωτεινή, 

Βασιλειάδης Ηλίας, Βλάχος Ηλίας, Γκότσης Ηλίας, Γρηγοριάδης Νικόλαος, Δημητρακούδη 

Θεοχάρη, Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος, Θεοφανίδης Αβραάμ, Κατιρτζόγλου Νικόλαος, 

Λογοθετίδης Σταύρος, Μηλίδης Θεόδωρος, Μπαμπαΐτης Δημήτριος, Μπιτζίδου – 

Σαρακενίδου Σοφία, Μπόνας Ιωάννης, Παπαβασιλείου Βασίλειος, Πασχάλη – Καρύδα Ελένη, 

Περδίκης Ζήσης, Σαουλίδης Στυλιανός, Τζιώνης Ευθύμιος, Τσιγαρίδα Νεκταρία, Φανουράκη 

Ελένη. 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

1) Αναστασιάδης Αντώνιος, 2) Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα, 3) Μητλιάγκας Ζήσης, 4) 

Σίμογλου Κων/νος.  

   

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

 

ΘΕΜΑ  1ο : Έγκριση φιλοξενίας αποστολής εκ του Δήμου Βελίκο Τίρνοβο 

Βουλγαρίας.   

 

ΘΕΜΑ  2ο : Έγκριση αποστολής συγκροτήματος στο Βελίκο Τίρνοβο, προς 

συμμετοχή του στο «6ο Διεθνές Φολκλορικό Φεστιβάλ Veliko 

Tarnovo». 
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ΘΕΜΑ  3ο : Ορισμός εκπροσώπου του Δ.Σ. για την επιτροπή «Εξατομίκευσης 

ζημιών που προκλήθηκαν στην γεωργία από πυρκαγιές, κατά το έτος 

2001». 

 

ΘΕΜΑ  4ο : Εξέταση πρακτικών επιτροπής σχετικά με την μετατόπιση και 

εγκατάσταση περιπτέρων.  

 

ΘΕΜΑ  5ο : Έγκριση απασχόλησης ενός (1) εργάτη επί δίμηνο.  

 

ΘΕΜΑ  6ο : Επανασυγκρότηση Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. «11η Σχολική Επιτροπή 

Δημοτικού Σχολείου Ξηροτόπου».  

 

ΘΕΜΑ  7ο : Διαγραφή χρεών – ποσών από τους βεβαιωτικούς καταλόγους του 

Δήμου.  

 

ΘΕΜΑ  8ο : Επιστροφή χρημάτων ως αχρωστήτως εισπαχθέντων.  

 

ΘΕΜΑ  9ο : Ψήφιση πίστωσης 45.000 € για την προμήθεια ενός μηχανήματος 

διαγράμμισης χωρητικότητας 250 lit. 

 

ΘΕΜΑ  10ο  : Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των 

Υπηρεσιών του Δήμου.  

 

ΘΕΜΑ  11ο : Βεβαίωση και είσπραξη ποσών, από υπόχρεους ιδιοκτησιών, τα οποία 

παρακατέθεσε ο Δήμος στο Τ.Π. & Δανείων, ως επισπεύδων για την 

διάνοιξη της οδού Μακεδονομάχων.  

 

ΘΕΜΑ  12ο : Έγκριση μελετών των έργων:   

α) «Κατασκευή W.C. στα Νεκροταφεία του Δ.Δ. Οινούσας », 

β) «Διαμόρφωση καταστήματος προς λειτουργία Κ.Δ.Α.Π. – Μ.Ε.Α.», 

γ) «Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων στο Ανατολικό Τμήμα της 

πόλης»,  

δ) «Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων στο Δυτικό Τμήμα της 

πόλης».  

 

ΘΕΜΑ  13ο : Έγκριση 1ου Α.Π. των έργων:  

α) «Διαμορφώσεις περιβάλλοντος χώρους Εκκλησιαστικών Μνημείων»,  

β) «Αναπλάσεις πλατειών Αγ. Ιωάννη και Αγ. Νικολάου Δήμου 

Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ  14ο : Έγκριση μελέτης κλιματισμού – αερισμού κλειστού γυμναστηρίου 

Ομόνοιας.   

 

ΘΕΜΑ  15ο : Έγκριση μελέτης κλιματισμού – αερισμού κλειστού γυμναστηρίου 

κοιλάδας Αγίων Αναργύρων.  

 

ΘΕΜΑ  16ο : Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: «Εργασίες βελτίωσης και 

συντήρησης κλειστών Γυμναστηρίων Δήμου Σερρών». 
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ΘΕΜΑ  17ο  : Έγκριση άγονου διαγωνισμού του έργου: «Μελέτη – Κατασκευή – 

Χρηματοδότηση και παραχώρηση Εκμετάλλευσης Υπόγειου Σταθμού 

Αυτοκινήτων στο Ο.Π. 181». 

 

ΘΕΜΑ  18ο : Εξέταση ενστάσεων κατά των όρων της διακήρυξης δημοπρασίας και 

των τευχών δημοπράτησης του έργου: «Εργασίες συντήρησης Εθνικού 

Σταδίου Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ  19ο : Τροποποίηση της αριθμ. 204/2000 Α.Δ.Σ. προς τον σκοπό ασκήσεως 

του δικαιώματος σύστασης οικογενειακού τάφου.  

 

ΘΕΜΑ  20ο : Εξέταση ενστάσεων για το Χιονοχώρι Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ  21ο : Σχετικά με ενστάσεις για την τροποποίηση μεταξύ των Ο.Π. 266 – 269.  

 

 

10η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η    2003 

 

κ. Πρόεδρος: Αρχίζει η συνεδρίαση. Λοιπόν εκτός ημερήσιας διάταξης. 

¨Απομάκρυνση φερτών υλικών από τον Χείμαρρο Αγ. Βαρβάρας – Καμενικίων.  

Μετά από τα πλημμυρικά φαινόμενα του χειμάρρου Αγ. Βαρβάρας κατά το 

προηγούμενο χρονικό διάστημα, έχουμε μεταφερθεί αρκετά φερτά υλικά τα οποία έχουν 

εναποτεθεί μεταξύ για να μην μπω σε λεπτομέρειες, έγινε μια εισήγηση στην Νομαρχία. Η 

Νομαρχία έχει κάνει τις προτάσεις, είδαμε ότι πόσα είναι τα κυβικά. Το ποσό είναι 6.800 και 

λέει ¨παρακαλούμε να εισηγηθεί το Δ.Σ. τη λήψη απόφασης συντέλεσης των δικαστικών 

απομάκρυνσης φερτών υλικών από τον χείμαρρο Αγ. Βαρβάρας.  

2ο θέμα, ¨Δημιουργία πίστωσης προς έκδοση εντάλματος πληρωμής δια κάλυψη 

δαπανών φιλοξενίας φιλοπαίδων¨. Είναι κάποια παιδιά τα οποία θα έλθουνε στην Ελλάδα από 

19-4-2003 έως 3-5-2003. Αυτό γίνεται κάθε χρόνο, πρέπει να έχουμε και εισήγηση από το 

Υπουργείο Εξωτερικών νομίζω, δεν έχουμε λόγους να μην εγκρίνουμε.  

Ένα θέμα επίσης το οποίο είναι μάλλον λογιστικό. ¨Αποδοχή χρηματοδότησης από το 

ΕΠΤΑ για συνέχιση προγραμματικής σύμβασης του Δήμου και ΔΕΥΑΣ για το έργο 

συλλεκτήρας που έγινε στην Οινούσα. Ένα ποσό το οποίο θα εισπράξει ο Δήμος το γνωρίζετε 

εσείς είστε παλαιά Δ.Α., το δίνουμε στη … και η ΔΕΥΑ δίνει τα χρήματα.  

Στο προηγούμενο Δ.Σ. πήραμε μια απόφαση, τα παιδιά που φιλοξενούμε, πλέον την 

εκδήλωση αυτή να αναλάβει η ΔΕΠΚΑ. Η ΔΕΠΚΑ μας ζητάει τώρα για τον λόγο αυτό 

εισηγούμεθα την παραχώρηση προς χρήση των πρώην σχολικών κατασκηνώσεων της 

Χρυσοπηγής, οι οποίες θα χρησιμοποιηθούν για την διαμονή των νεαρών απόδημων Ελλήνων 

που θα φιλοξενήσουμε.  

Έχουμε από τον κ. Γκότση προς τον κ. Πρόεδρο του Δ.Σ. ¨κ. Πρόεδρε, σας ενημερώνω 

ότι από τις 16-2-2003 πραγματοποιήθηκε 4ος διαγωνισμός Αρχαίων Ελλήνων … σε 

πανελλήνιο επίπεδο στο οποίο συμμετείχαν και μαθητές από έξι Ευρωπαϊκές χώρες, Βέλγιο, 

Βουλγαρία, Ισπανία, Γερμανία, Ιταλία, Κροατία. Παρακαλώ ο Δήμος να βραβεύσει την 

μαθήτρια Καρεκλά Χριστίνα του 4ου Ενιαίου Λυκείου η οποία πρώτευσε μεταξύ των μαθητών 

του Νομού μας όπως το ίδιο έκαναν και άλλοι Δήμοι της Ελλάδος. Σας επισυνάπτω και δύο 

σχετικά έγγραφα¨. 
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Έχει επισυντάξει ο κ. Γκότσης και η Δ.Α. σε απάντηση του κ. Γκότση, επαινούμε την 

πρόταση του κ. Γκότση που δείχνει την ευαισθησία του για την νεότητά μας και τον τρόπο 

ενθάρρυνσης για σωστή άμιλλα. Προτείνουμε να γίνονται συνολικά βραβεύσεις όλων των 

μαθητών, όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης σε πανηγυρική τελετή στην καθιερωμένη 

γιορτή των γραμμάτων στην γιορτή των 3 Ιεραρχών 30 Ιανουαρίου κάθε χρόνο, για να είναι 

σωστή η διαδικασία καλούμε όλους τους Συμβούλους όλους του Δ.Σ., όλους τους λειτουργούς 

και φορείς της εκπαίδευσης στον ευρύτερο χώρο και όλους τους Δημότες να δηλώνουν 

εγγράφως τις εκάστοτε Πανελλήνιες επιτυχίες σε οποιοδήποτε τομέα. Ευχόμεθα να είναι 

πολλές οι διακρίσεις και ο Δήμος να είναι στην ευχάριστη θέση να βραβεύει πολλούς που 

διακρίθηκαν. 

κ. Γκότσης:  Εγώ είπα για την πρώτη μαθήτρια όπως έκανε ο Δ. Αθηναίων, την 

βράβευσε με το κλειδί της πόλης π.χ. αλλά υπάρχει και ο δεύτερος μαθητής που απέχει μισή 

μονάδα από τον πρώτο, τώρα θα το κανονίσετε εσείς εάν είναι και τον πρώτο και τον δεύτερο 

και τον τρίτο, την πρώτη τριάδα.  

κ. Πρόεδρος:   Επίσης από τον κ. Γκότση έχουμε το εξής: ¨Προς τον κ. Πρόεδρο Δ.Σ. 

του Δήμου Σερρών, κ. Πρόεδρε, σας παρακαλώ το Δ.Σ. να εκδώσει ψήφισμα σχετικά με τον 

άδικο χαμό των 21 μαθητών του Λυκείου Μακρυχωρίου όπου θα εκδηλώνεται η διαμαρτυρία 

μας για τα αίτια της τραγωδίας. Με τιμή Ηλίας Γκότσης ¨. 

Η Δ.Α. ψήφισμα της Δ.Α., εάν συμφωνεί το Σώμα του Δ.Σ. εκφράζει την βαθύτατη 

οδύνη του για τον άδικο χαμό των 21 μαθητών του Λυκείου Μακροχωρίου Ημαθίας. Συλλυπεί 

τους γονείς, τους συγγενείς, τους μαθητές των αδικοχαμένων παιδιών, διαμαρτύρεται έντονα 

για τις συνθήκες ζούγκλας που επικρατούν στα οδικά δίκτυα της χώρας.  

Όλες οι δυσλειτουργίες της Δημόσιας Διοίκησης, αστυνόμευση Εθνικών οδών, έλεγχοι 

αυτοκινήτων, ποιότητα οδοστρώματος και εκπαίδευση οδηγών κάποια στιγμή 

συγκεντρώνονται σε μια συνισταμένη που θα δρα σαν θανατηφόρα ρομφαία που κατακυρώνει 

αθώα θύματα, φτάνει πια.  

κ. Γκότσης:  Το ψήφισμα αυτό να σταλεί και στα αρμόδια Υπουργεία, δηλ. 

Εσωτερικών, Τάξεων κ.λπ. κ. Δήμαρχε και στον Δήμο Ημαθίας.  

κ. Πρόεδρος:   Έχουμε μια επιταγή από έναν δημότη μας, μάλλον από τους 

παλαίμαχους ποδοσφαιριστές του Πανσερραϊκού, οι οποίοι ήλθαν σήμερα και κάνουν έναν 

αγώνα Παλαίμαχοι υπό συνήθειες του κ. Μουταφίδη ο κ. Δήμαρχος έκανε μια πρόταση ότι 

πέρα από το προσωπικό, όχι μόνο που θα κάνει, κι εγώ έκανα, προσωπικό είμαστε 

υποχρεωμένοι, νομίζω για τον κ. Μουταφίδη ο οποίος έχει προσφέρει πολλά και στη θέση και 

σαν άτομα να προσφέρουν ότι μπορούν σε άλλα, να σας διαβάσω και την επιστολή που μας 

λέει σαν Δ.Σ.  

¨Δια της παρούσης γνωρίζουμε ότι στις 21-4-2003 στο Δημοτικό Γήπεδο Σερρών θα 

διεξαχθεί ποδοσφαιρική συνάντηση μεταξύ των Παλαίμαχων Ποδοσφαιριστών του 

Πανσερραϊκού και της ομάδας των Παλαιμάχων Θεσσαλονίκης για την οικονομική ενίσχυση 

του Παλαίμαχου ποδοσφαιριστή και μέλος του Συλλόγου μας κ. Παναγιώτη Μουταφίδη.  

Ο Παν. Μουταφίδης, παλαιός παίκτης του Σερραϊκού ποδοσφαίρου και προπονητής για 

πολλά χρόνια υποβλήθηκε σε σοβαρή εγχείρηση καρδιάς και έχει άμεση ανάγκη από την 

υποστήριξή μας, γιατί αδυνατεί πλέον να εργαστεί και οι οικονομικές υποχρεώσεις είναι 

ιδιάζουσες, αφού η μέχρι του σύνταξη δεν επαρκεί να ζήσει δεδομένου ότι καταβάλλει μόνο 

ενοίκιο κατοικίας 70.000, ενώ για τις λοιπές δαπάνες ΔΕΗ, ΔΕΥΑΣ και κοινόχρηστα 

απαιτούνται αρκετά έξοδα που είναι αδύνατον να καλυφθούν με την σύνταξή του. 

Με την πεποίθηση τόσο εσείς όσο και ολόκληρο το Δ.Σ. θα επιδείξει την ευαισθησία 

που απαιτείται, παρακαλούμε όπως ενισχύσετε την ευαισθησία που απαιτείται, παρακαλούμε 

όπως ενισχύσετε της προσπάθειας μας, προβείτε στην αγορά¨, λένε αυτοί οι κύριοι, ¨500 

εισιτηρίων αξίας 3 € απ’ έξω, ο Πρόεδρος κ. Φραγκόπουλος Θεόδωρος θα μαζέψει¨.  
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κ. Δήμαρχε να προτείνουμε στο Δ.Σ. να πάρουμε κάποια εισιτήρια. Εγώ νομίζω και 

μεμονωμένα πρέπει να βοηθήσουμε, να κάνετε μια πρόταση. 

κ. Μηλίδης:  κ. Πρόεδρε θα γίνει ποδοσφαιρικός αγώνας των παλαίμαχων κ.λπ. άρα η 

πιο σωστή πρόταση είναι να πάρουμε εισιτήρια και μέσω της μαζικής ενημέρωσης ούτως ώστε 

να μπορέσουμε να είναι αποδοτικό αυτό που θα κάνουμε να υπάρχει κάποιο οικονομικό 

όφελος.  

Αλλά για να γίνει απλώς θα πρέπει να γίνει γνωστό από τα μέσα στον κόσμο για να 

πάει να δει τους παλαίμαχους.  

κ. Πρόεδρος:   Τι εισιτήρια να προτείνει το Σώμα, να κάνουνε κ. Δήμαρχε αυτοί την 

πρόταση τους και οι κύριοι συνάδελφοι έχουν να δεχτούνε να πάρουν 500 εισιτήρια τα οποία 

είναι 3 € το καθένα 3x5= 15.  

κ. Αγγελίδης: κ. Πρόεδρε, ο Δήμαρχος ξέρει τις οικονομικές δυνατότητες του Δήμου, 

αν ανάλογα με τις οικονομικές δυνατότητες που νομίζει ότι έχουμε, ας πάρει και τον ανάλογο 

αριθμό εισιτηρίων.  

κ. Πρόεδρος:   Εκτός ημερήσιας διάταξης συνάδελφοι, έχουμε ένα θέμα το οποίο 

μάλλον είναι ηθικό. Έχουμε υπογραφές περίπου 40 δημοτών ή 100 οι οποίοι, υπάρχει ένα 

πρατήριο βενζίνης στην Βενιζέλου το οποίο καλώς ή κακώς είχε μια άδεια παλιά, πέθαναν οι 

ιδιοκτήτες όπως γνωρίζετε, τώρα ο Νόμος δεν επιτρέπει νέες άδειες κ.λπ. νομίζω ότι το θέμα 

είναι εδώ ο κύριος που θα μας πει δυο λόγια, αυτό το θέμα δεν μπορεί να δώσει ο Δήμος λύση, 

δεν είναι αρμοδιότητα της Δ.Α. ούτε μπορούμε να δώσουμε άδειες, ούτε μπορούμε να 

αφαιρέσουμε. Ο κ. Χατζηβασιλείου ως διαχειριστής της πολυκατοικίας, ήθελε ηθική 

συμπαράσταση από τον Δ. Σερρών, θα παρακαλέσω τον κ. Χατζηβασιλείου δυο λόγια να πει.  

κ. Χατζηβασιλείου:  κ. Πρόεδρε, κ. Δήμαρχε, αγαπητοί φίλο συνδημότες και 

σύμβουλοι, ευχαριστώ καταρχάς για τον χρόνο που μου παρέχετε. Θα είμαι πολύ σύντομος, 

επί της ουσίας.  

Το πρατήριο βενζίνης που λειτουργεί στην Βενιζέλου 100, έχει δοθεί μια άδεια ίδρυσης 

η οποία είναι ενός έτους, στη συνέχεια παραχωρήθηκε μια άδεια λειτουργίας 5 ετών. 

Απεβίωσε αυτός που είχε την άδεια λειτουργίας, ο Σταθόπουλος Μιλτιάδης, μεταβιβάζει την 

άδεια μετά από δύο χρόνια 1987 στον Σταθόπουλο Ιωάννη.  

Το πρατήριο λειτουργούσε με την συμβολή της Εταιρείας ΒΡ. Τα καζάνια που 

υπάρχουν κάτω, βεβαιώσεις, γνωματεύσεις που έχουμε μηχανολόγων μηχανικών είναι 15 με 

20 χρόνια βία. Τώρα είμαστε στο 30στό έτος και θαμμένα τα καζάνια εκεί. 

Επειδή ο νέος νόμος που έχει ψηφιστεί το 2000, δεν θυμάμαι τον αριθμό, προβλέπει ότι 

το νέο κατάστημα καυσίμων εκτός κατοικημένης περιοχής και αφήνει το εξής δεδομένο τα εν 

λειτουργία θα πρέπει μέσα σε τρεις μήνες να προβούν σε αυτά και σε αυτά τα ασφαλιστικά 

μέτρα, είναι μια δαπάνη 10 εκ. περίπου, και εδώ θα ήθελα να επιστήσω την προσοχή το τι 

γίνεται για να έχετε και εσείς υπόψη τι θα κάνετε, ρωτώντας εδώ κι εκεί, όταν πηγαίνει η 

πυροσβεστική σε ένα πρατήριο τα βλέπει όλα εντάξει. Όταν φύγει η πυροσβεστική από εκεί 

και δρα τον έλεγχο, δεν υπάρχει τίποτα από εκείνη την κατάσταση δυστυχώς, αντί για μόνιμη 

τοποθέτηση περάσατε στην διαδικασία της επινοικίασης αυτών των οργάνων πυρόσβεσης, 

δηλ. για να γλιτώσουμε 10 εκ. κάνουμε την δουλειά μας, διότι η πυροσβεστική δεν θα 

ασχολείται συνέχεια από πίσω εκεί πέρα, τώρα τι γίνεται.  

Η ΒΡ ήλθε και έβγαλε τις αντλίες, αποψίλωσε τις αντλίες, έβγαλε όλες τις 

εγκαταστάσεις, επιχείρησε να βγάλει και τα καζάνια κάτω διότι είναι ιδιοκτησία της. Οι 

ιδιώτες πονηρά σκεπτόμενοι, θα μου επιτρέψετε να πω αυτό που νιώθω και αυτό που 

αποκόμισα, από όλη την διαδικασία σου λέει ο νόμος προβλέπει εν λειτουργία αν βγουν τα 

καζάνια πρέπει να κάνουμε από την αρχή άλλη διαρρύθμιση, που σημαίνει πρέπει να βγούμε 

έξω, πήγανε και δεν επιτρέψανε την ΒΡ την εταιρεία να βγάλει τα καζάνια. 
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 Η ΒΡ προσέφυγε στα δικαστήρια, η υπόθεση εκδικάστηκε και έκανε προσωρινά 

μέτρα, σταμάτησαν οι εργασίες, εκδικάστηκε η υπόθεση, η ερμηνεία είναι η εξής εφόσον 

εκδικάστηκε η υπόθεση, αίρονται τα ασφαλιστικά μέτρα και επομένως ο κύριος μπορεί να 

συνεχίσει εάν εκδοθεί η απόφαση, όποια και να είναι τότε λέει θα συμμορφωθεί όπως εγώ 

πιστεύω ότι εκβιαστικά πάει να κάνε με ξένα κόλλυβα μνημόσυνο με αντλίες πεπαλαιωμένες, 

με καζάνια πεπαλαιωμένα κάτω, που για μας είναι μία βόμβα μολότοφ για όλες τις οικογένειες 

και θα μου πείτε γιατί τόσα χρόνια το ανεχθήκατε, όχι συνέχεια τρέχαμε δυστυχώς αν και είμαι 

εκπαιδευτικός, πρώτη φορά κράτησα και άνοιξα το φάκελο και είδα πλημμελή άσκηση 

καθηκόντων πολλών υπαλλήλων, είμαι δημόσιος υπάλληλος και μπορώ να κρίνω τουλάχιστον 

σ’ αυτόν τον τομέα, λοιπόν, θα παρακαλούσα για να μην φτάσουμε στο σημείο όπως και το 

ψήφισμά σας κ. Πρόεδρε, που ακούστηκε να λένε εκ των υστέρων συλλυπητήρια και να 

βγαίνουν στα κανάλια οι κάθε αρμόδιοι και να λένε ήταν δεμένο, ήταν σπασμένα τα λάστιχα, 

είχε αλλοιωθεί η τοποθέτηση, το κίνημα που κάναμε εμείς είναι να προλάβουμε μερικές 

καταστάσεις δεν μπορεί σε ένα τετράγωνο με 57 οικογένειες να υπάρχει μια βόμβα μολότοφ 

και σε απόσταση 30 μέτρων που παίζουν 400 παιδιά, το Δημοτικό Σχολείο το 10ο να υπάρχει 

και αυτό εδώ μόνο το αστικό κύμα, ότι και να συμβεί εκεί το παραμικρό να συμβεί θα έχει 

καθαρίσει οπωσδήποτε σε όλα τα παιδιά.  

Θα παρακαλούσα πολύ, θέλω από σας τουλάχιστον, οι υπηρεσίες σας που εμπλέκονται 

να είναι πιο συνεπείς, δηλ. δεν έχουμε παράπονο απλά να το δουν το θέμα με αυστηρότητα, 

όπως προβλέπει ο νόμος και να προχωρήσουμε με την φιλοσοφία του νέου νόμου που ο νέος 

νόμος λέει έξω τα πρατήρια από την πόλη. Θέλουμε την συμπαράσταση σας σ’ αυτόν τον 

αγώνα, γιατί εμείς μπήκαμε τώρα σύσσωμοι σε έναν αγώνα. Ευχαριστώ πολύ. 

κ. Πρόεδρος:   Και εμείς σας ευχαριστούμε κ. Χατζηβασιλείου. Το Δ.Σ. όπως είπα και 

προηγουμένως δεν είναι αρμοδιότητά του όμως καμία αντίρρηση να συμπαρασταθεί σε ότι 

νόμιμο και λογικό είναι.  

Επίσης έχουμε ένα άλλο θέμα το οποίο βλέπω, κάπου δεν ξέρω κ. Περδίκη αν 

μπερδευτήκατε κάπου τα είχατε μέσα ή εγώ κάπου το έχασα, έχουμε ένα οικόπεδο στην 

περιοχή δίπλα στο σπίτι του κ. Αραπάκη αν έχετε υπόψη σας, το οποίο διεκδικεί από την Δ.Α. 

τη δική σας σαν πράσινο, το οικόπεδο αυτό είναι 222 μέτρα, ήδη σήμερα ο Δήμος έχει πάρει 

την γωνία για πεζοδρόμιο και μείνανε 150 για να το διεκδικεί και η κτηματική υπηρεσία το 

Δημόσιο όμως ο νόμος λέει ότι από την ώρα που εμείς το χαρακτηρίσαμε σαν χώρο πρασίνου 

αυτομάτως έρχεται στον Δήμο και νομίζω η απόφασή μας πρέπει να είναι ναι.  

Έχουμε δύο ερωτήσεις για την αδελφοποίηση στο Πετρίτσι Βουλγαρίας, η απάντηση ο 

κ. Σίμογλου για την αναγκαιότητα της αδελφοποίησης ποια θα είναι η εξυπηρέτηση. κ. 

Δήμαρχε και ο κ. Περδίκης εάν ο εν λόγω δήμος γνωρίζει ότι είμαστε ήδη αδελφοποιημένοι με 

άλλο δήμο της Βουλγαρίας Βελίκο Τίρνοβο, θα παρακαλέσω κ. Δήμαρχε να δώσετε μία 

απάντηση και μια και θα δώσετε μία απάντηση να δώσετε και στο θέμα αυτό το οποίο είναι 

επείγον και να κλείσετε τα θέματα. 

Έγκριση πρακτικού του έργου κατασκευή κολυμβητηρίου Δ. Σερρών, και εδώ ο κ. 

Δήμαρχος για την τελευταία στιγμή θα τα πει. Θα σας δώσει τις απαντήσεις ο κ. Δήμαρχος και 

για τα δύο θέματα αυτά.  

κ. Σαουλίδης: Πολύ σύντομα. Μας είχε απασχολήσει και άλλες εποχές κυρίως την 

άνοιξη, το θέμα των τραπεζοκαθισμάτων. Σε άλλο συμβούλιο είπαμε κάποια πράγματα. Έχω 

δει κ. Πρόεδρε και αγαπητέ κ. Δήμαρχε ότι υπάρχει μια υπερβολή αυτές τις μέρες στο χώρο 

της πλατείας και σε κάποιους άλλους χώρους που αναπτύσσουν τραπεζοκαθίσματα.  

Επειδή οι πεζόδρομοι και οι χώροι αυτοί κυρίως έχουν γίνει για τους πεζούς, πρέπει να 

το δούμε πιο αυστηρά το θέμα του ελέγχου της ανάπτυξης των τραπεζοκαθισμάτων.  
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Υπάρχει μια υπερβολή σ’ αυτήν την φάση, είναι η πρώτη φορά που βλέπω τόσα 

αναπτυγμένα τραπεζοκαθίσματα. Ίσως επειδή είναι η περίοδος μεταβατική, η αλλαγή της μιας 

Δ.Α. προς την άλλη, πιστεύουν ότι θα είμαστε ανεκτικοί, καλά είναι να το πιστέψουμε γιατί 

πολλές φορές αναγκαστήκαμε από τα πεζοδρόμια να αφαιρούμε με βία, να φορτώνουμε σε 

τελική ανάλυση τα τραπέζια γιατί δεν τα αφαιρούσανε οι επιχειρηματίες.  

κ. Πρόεδρος:   Ήδη ο κ. Δήμαρχος είπε στον κ. Αντιδήμαρχο να το δει, να το ελέγξει 

και να κάνει αυτά.   

κ. Μηλίδης:  Θα ήθελα να ρωτήσω αν μπορεί ο κ. Δήμαρχος να απαντήσει, είχε 

δεσμευτεί για το θέμα, να μας ενημερώσει για το θέμα του Ιππικού Συλλόγου για την ένταξή 

του στο Ελλάδα 2004. Νομίζω ότι δεν μας έχει κάνει ενημέρωση και θα ήθελα να παρακαλέσω 

αν μπορεί τώρα επειδή το θέμα είναι σοβαρό, αφορά όλους τους Σερραίους πολίτες, όλο τον 

Νομό και ο χρόνος τρέχει και νομίζω ότι πρέπει όλοι να το δούμε με ευνοϊκό μάτι και να 

προσπαθήσουμε, θα ήθελα αφού θα απαντήσει να απαντήσει και επί αυτού του θέματος.  

κ. Γκότσης: κ. Πρόεδρε, κ. Συνάδελφοι, κ. Δήμαρχε, όσον αφορά τους πεζοδρόμους 

Κουντουριώτου, Κερκύρας τι γίνεται με τους μόνιμους κατοίκους εκεί, όσον αφορά τα αμάξια, 

πάνε οι τροχονόμοι και τους παίρνουν τις άδειες, το έχουμε πει αυτό και στην προηγούμενη 

Δ.Α. μια κανονιστική ρύθμιση τελικά με αυτούς τους ανθρώπους διότι υπάρχει πρόβλημα και 

θα πρέπει να λυθεί από την Δ.Α. και από εσάς κ. Δήμαρχε. Σας παρακαλώ δέστε το διότι οι 

άνθρωποι βρίσκονται σε δύσκολη θέση.  

κ. Δήμαρχος:  Το έχουμε δει και θα σας ενημερώσουμε. Λοιπόν θα τα δούμε με την 

σειρά. Όσον αφορά με την αδελφοποίηση φυσικά αναγκαιότητα δεν υπάρχει, ωφελιμότητα 

υπάρχει. Σε τι έγκειται η ωφελιμότητα; Ο συγκεκριμένος Δήμος που ζητάει και την έχει 

ζητήσει κατ’ επανάληψη και είναι σφοδρή η επιθυμία του, έχει επισκεφτεί 3 φορές την πόλη 

μας, ο Δήμαρχος του Πετριτσίου έχουν πάρει ήδη εκεί απόφαση για αδελφοποίηση, ποιος είναι 

ο λόγος, οι Σέρρες μαζί με το Σιδηρόκαστρο και το Επιμελητήριο και στον Δήμο Εμμ. Παπά 

και τον Δήμο Στρυμόνα αν δεν κάνω λάθος, δημιουργούν έναν φορέα εδώ στον Ελλαδικό 

χώρο.  

Ο Δήμος Πετριτσίου μαζί με 4-5 άλλους δήμους στην Βουλγαρία κάνουν αντίστοιχο 

φορέα στην Βουλγαρία και οι δύο αυτοί φορείς θα συμπτύξουν, ένα διασυνοριακό διεθνή 

φορέα ο οποίος θα διαμορφώσει μια Ευρωζώνη όπως την χαρακτηρίζετε στην οποία θα 

μπορούν να υπάρχουν κοινές δράσεις που θα χρηματοδοτούνται από την Ε.Ε. Προβλέπεται 

αυτού του είδους η ενίσχυση δράσεων διασυνοριακών και το πρόγραμμα το INTEREG 3 το 

οποίο θα το έχουμε ακούσει, σ’ αυτό ακριβώς αποβλέπει. Όταν όμως δημιουργείται Ευρωζώνη 

αυτό που θέλουμε να κάνουμε αντίστοιχα με τις πόλεις τις συγκεκριμένες της Βουλγαρίας 

παρακάμπτουμε και τις διαδικασίες τις τυπικές στον Ελλαδικό χώρο μέσω του Υπουργείου της 

Εθνικής Οικονομίας και μπορούμε να απευθυνόμαστε απ’ ευθείας στις Βρυξέλλες και να 

παίρνουμε απ’ ευθείας προγράμματα.  

Αυτή λοιπόν η σχέση που θέλουμε να αναπτύξουμε με τις πόλεις της Βουλγαρίας 

σαφέστατα διευκολύνεται μέσω της αδελφοποίησης και τουλάχιστον δεν θα ήταν κομψό ίσως 

δεν θα ήταν σκόπιμο να αρνηθούμε μπροστά στην επιμονή της Βουλγαρίας που ήθελε 

οπωσδήποτε να έχει αυτήν την αδελφοποίηση. Άρα λοιπόν αναγκαστικά μεν δεν υπάρχει 

σκοπιμότητα όμως υπάρχει σαφέστατα.  

Όσον αφορά το θέμα το δεύτερο της δημοπρασίας της έγκρισης πρακτικών είναι 

τυπικό θέμα, έρχεται ως κατεπείγον επειδή είναι περιορισμένος ο χρόνος. Αναφερόμαστε σε 

έργα που είναι του προγράμματος του 2004, είναι ένα σοβαρό έργο, πρέπει το ταχύτερο 

δυνατόν να μην χάσουμε καθόλου χρόνο, εγκαίρως να το ολοκληρώσουμε.  

Το θέμα τα τραπεζοκαθίσματα, θα παρακαλούσα ο κ. Γρηγοριάδης να το αναλύσει.  
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Όσον  αφορά  τον Ιππικό Όμιλο θα ήθελα να σας αναφέρω ότι στην Αθήνα που ήμουν 

προχτές συναντήθηκα με τον Πρόεδρο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας του Ιππικού Ομίλου, 

συζητήσαμε και τους εξέθεσα τις απόψεις μας, του εξήγησα τι ακριβώς συμβαίνει, όπως σας 

τα είχα πει προ ημερών στην προηγούμενη συνεδρίαση και σε εσάς και είπα ότι είμαστε στη 

διάθεση του να συνεργαστούμε και να πάμε στον κ. Λιάνη, εάν όποτε μπορεί να κλείσει ένα 

ραντεβού, είμαι στη διάθεσή του για να ζητήσουμε να μας δώσει το κονδύλιο που απαιτείται 

για να μπορέσουμε να κάνουμε τα έργα.  

Ταυτόχρονα, ανεξάρτητα από εμένα θα μπορούσε να σας ενημερώσει η κ. Αραμπατζή 

για τις επαφές που είχε με την κ. Πατουλίδου η οποία αν δεν κάνω λάθος είναι σύμβουλος του 

κ. Λιάνη.  

Όσον αφορά το θέμα των πεζοδρόμων, έχει ήδη ρυθμιστεί μια ποια έννοια όλοι οι 

ενδιαφερόμενοι φέρνουν την αίτησή τους και ρυθμίζεται το θέμα, όπως έχουμε ήδη ρυθμίσει 

ορισμένα με απόφαση που παίρνουμε μέσω της Δ.Α. και η οποία δημοσιεύεται συνέχεια στον 

τύπο για να επισημοποιηθεί. Ο κάθε ένοικος εκεί ζητάει για να πάρει σαν ένοικος της περιοχής 

ειδική άδεια για να μπορεί να κινείται.  

κ. Γρηγοριάδης:  Ήδη από την αρχή είχαμε ορισμένες παρεκτροπές και είπα στην 

Δημοτική Αστυνομία και να είναι πιο αυστηρή και ήδη έχουν μαζευτεί αρκετά και ήδη θα 

είμαστε πιο αυστηροί από εδώ και πέρα.  

κ. Δήμαρχος:  Δηλαδή δεν θα περεκκλίνει κανείς από τα νόμιμα, θα προσαρμοστούν 

σε εκείνα τα οποία είναι αποφασισμένα, και δεν θα ξεπεράσουν τα όρια τα οποία δικαιούνται.  

κ. Αραμπατζή:  Θα ήθελα να συμπληρώσω και την τοποθέτηση του Δημάρχου και να 

πω ότι κάνω οποιαδήποτε προσπάθεια είναι δυνατή για να βρούμε έξτρα χρήματα για να 

μπορέσουμε να καλύψουμε αυτό το Ολυμπιακό έργο το οποίο και θέλουμε και εμείς να 

κάνουμε.  

Το πρόβλημα είναι ότι όπως ήταν, το γνωρίζεται φαντάζομαι το κονδύλι το 

συγκεκριμένο για το έργο, ήταν σε ένα συνολικό χρηματικό ποσό που αφορούσε και το στάδιο 

και το γήπεδο του τένις και το πάρκο της Ομόνοιας και τον Ιππικό όμιλο με 230 εκ. δεν είναι 

δυνατόν να κάνουμε αυτά τα έργα, έπρεπε να γίνει ένα ολοκληρωμένο, το ξέρουμε αυτό.  

κ. Περδίκης: 450 εκ. είναι όλα κ. Αραμπατζή.  

κ. Αραμπατζή:  Οι προμήθειες είναι τα 200 εκ. Επομένως με 200 εκ. δεν μπορούμε να 

κάνουμε τίποτε από όλα αυτά, ήδη έχουμε πρόβλημα ακόμα με το στάδιο, ακόμα δεν 

δημοπρατήθηκε το έργο.  

Επομένως λοιπόν η μελέτη, την έχουμε στα χέρια μας, την έχω εγώ στα χέρια μου, 

προσπαθήσαμε να κάνουμε ένα ραντεβού με τον κ. Λιάνη την προηγούμενη εβδομάδα αλλά 

δεν ήταν δυνατόν και θα προσπαθήσουμε να το κάνουμε αυτήν την εβδομάδα εάν είναι 

δυνατόν να βρούμε ένα ποσό έστω ένα ποσό για να μπορέσουμε να αρχίσουμε το έργο και από 

εκεί και πέρα εάν μπορεί και ο Δήμος συμπληρωματικά να βοηθήσει αλλά νομίζω ότι 

χρειάζεται ένα αρχικό ποσό.  

κ. Πρόεδρος:   κ. Αραμπατζή θα σας παρακαλέσω να απευθύνεστε στο Προεδρείο.  

κ. Μηλίδης:  Εάν μου επιτρέπετε να κάνω μια παρατήρηση, τελικά ποιο είναι το ποσό, 

αυτό που λέει ο κ. Περδίκης ή αυτό που λέτε εσείς;  

κ. Αραμπατζή: Η μελέτη για να μπορέσει να γίνει ένα ολοκληρωμένο προπονητήριο, η 

μελέτη όπως έγινε από την Τ.Υ. είναι της τάξεων των 100 εκ.  

κ. Δήμαρχος:  Συγνώμη άλλη ήταν η ερώτηση. Η ερώτηση ήταν για το συνολικό ποσό 

τα 450 εκ. τα συνολικά εκατομμύρια αλλά ξέρετε ότι πρόκειται για ειδικές καταστάσεις. 

Ήλθαν και μας είπαν σας δίνουμε 450 εκ. αλλά ξέρετε από αυτά τα 450 εκ. τα 200 εκ. είναι 

εξοπλισμός και τον εξοπλισμό αυτό θα σας τον δίνουμε εμείς και τον κοστολογούμε τόσο και 

τελείωσε κει μένουν τα 250 εκ. στην ουσία, επομένως για εργασίες μας δίνουν τα 250 εκ. 
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κ. Μηλίδης: κ. Δήμαρχε επιμένω επειδή πιστεύω ότι είναι ένα έργο το οποίο θα μείνει 

στην  Ιστορία  και  θα  προσελκύσει  υψηλής ποιότητας τουρισμό, γι’ αυτό επιμένω και νομίζω 

ότι εάν ξεκινήσει με κάποιο τρόπο θα τελειώσει, αλλιώς θα ρημάξουν αυτά εκεί πέρα όλα, γι’ 

αυτό επιμένω δεν έχω καμία ιδιαιτερότητα με κανέναν απλώς πιστεύω ότι θα προσελκύσει και 

άλλον κόσμο και μάλιστα κόσμο που θα αφήσει λεφτά στην πόλη, υψηλής ποιότητας 

τουρισμό.  

κ. Δήμαρχος:  Για να μην ανησυχείτε κ. Μηλίδη εσείς, επιμένετε λόγοις, εμείς 

επιμένουμε έργοις, όπως βλέπετε, διότι και στην Αθήνα κατέβηκα όχι γιατί φταίτε, γιατί ο 

ρόλος σας είναι αυτός, εμείς αποδεδειγμένα με έργα δείχνουμε και φροντίζουμε και 

ενδιαφερόμαστε και το αποδείξαμε και το αποδεικνύουμε, γεγονός ότι και στην Αθήνα 

κατέβηκα και τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας είδα και ταυτόχρονα και η κ. Αραμπατζή άρα 

όπως βλέπετε φροντίζουμε και δεν αγνοούμε ότι είναι σημαντικό και θέλουμε να γίνει.  

κ. Μηλίδης: Δεν είπα ότι αγνοείτε απλώς και εμείς γι’ αυτό το λόγο είμαστε γι’ αυτό 

μας ψήφισε ο Σερραϊκός λαός για να κάνουμε αυτό τον έλεγχο που κάνουμε. Σας ευχαριστώ 

πολύ.  

κ. Δήμαρχος: Άρα συμφωνούμε.  

κ. Περδίκης: Επί του συγκεκριμένου προγράμματος. κ. Δήμαρχε επιτρέψτε μου να 

εκφράσω την άρνηση μου, αλλά τις επιφυλάξεις μου για τον σχεδιασμό που έγινε για τα τρία, 

τέσσερα κομμάτια στα 450 εκ. δρχ. Τόσα περίπου ζητήσαμε και σαν προϋπολογισμός για να 

ενταχθούν στο πρόγραμμα και τόσα εγκρίθηκαν από το Ελλάδα 2004. Τώρα εάν οι προμήθειες 

οι οποίες τις ανεβάζετε στα 200 εκ. δρχ. γίνανε παραπάνω από αυτές που προϋπολογίσαμε 

νωρίτερα, νομίζω ότι την ευθύνη την έχουμε σαν Δήμος Σερρών.  

Για τις υποδομές ζητήσαμε τα χρήματα. Μας τα έδωσαν τα χρήματα για τις υποδομές, 

για τον εξοπλισμό τώρα των συγκεκριμένων χώρων, εάν ζητήσαμε περισσότερα στην πορεία 

δεν έχει ευθύνη νομίζω ούτε το Ελλάδα 2004 ούτε κάτι άλλο, δεν μας έκαναν περικοπή απ’ ότι 

αντιλαμβάνομαι έπρεπε κατά συνέπεια οι προϋπολογισμοί στα τεχνικά δελτία να είναι μέσα 

και αυτά. 

κ. Αραμπατζή: Ο προϋπολογισμός για τα συγκεκριμένα προπονητήρια επειδή είναι 

Ολυμπιακά περιλαμβάνουν μέσα και ένα συγκεκριμένο ποσό για το υλικό που πρέπει να 

προμηθευτούμε δηλ. ήταν απαραίτητη προϋπόθεση οι προμήθειες, οι σχετικές προμήθειες, 

δηλ. τουλάχιστον 10 δίσκους, σφαίρες για να πω παραδείγματα από αθλητισμό ή 100 μπάλες 

για να μπορέσουμε έτσι να δεχτούμε αγώνες γιατί ο λόγος είναι η προπόνηση.  

Επομένως λοιπόν ήταν απαραίτητη να υπάρχει ένα ποσό για την προμήθεια. Κακώς 

στα 450 εκ. τόσα πολλά έργα, κατά την άποψη μου δεν μπορούσαν να ολοκληρωθούν ακόμα 

και εάν υπήρχε ένα ποσό για προμήθειες.  

κ. Περδίκης: Δεν με πείσατε κ. Αραμπατζή.  

κ. Δήμαρχος:  Όχι εγώ θα σας πείσω. Όταν ήλθαν για να μας πούνε ποια Ολυμπιακά 

Προπονητήρια προτείνονται και αποφασίσανε εκείνοι, αποφασίσανε δεν αποφασίσανε εμείς 

ποια Ολυμπιακά προπονητήρια θα γίνουν στις Σέρρες ήλθαν και μας είπαν θα γίνουν αυτά τα 

Προπονητήρια, σας διαθέτουμε τόσα χρήματα και στη συνέχει θέλουμε για το κάθε ένα από 

αυτά να γίνουν αυτές και αυτές οι εργασίες, να υπάρχουν αυτές και αυτές οι προδιαγραφές και 

να πάρετε αυτόν τον εξοπλισμό.  

Αυτοί έχουν το μαχαίρι αυτοί έχουν και το καρπούζι. Είπαν τόσα λεφτά δίνουμε αυτά 

θέλουμε να γίνουν και στη συνέχεια μας είπαν κάντε τώρα τις μελέτες και στείλτε μας τις 

μελέτες και μάλιστα εν τάχει. Έγιναν οι μελέτες και όταν κάναμε τις μελέτες αυτά τα οποία 

μας έλεγαν ότι είναι 450 εκ. τα βγάζαμε με τις μελέτες 850 εκ. και από εκεί προέκυψε η 

ανάγκη του να περιορίσω και αποφάσισαν πάλι αυτοί είχαν μαχαίρι και καρπούζι, ότι ξέρετε 

θα κάνετε αυτά με αυτές τις προδιαγραφές και μ’ αυτούς τους περιορισμούς. Αυτό είναι.             
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ΘΕΜΑ  1ο : Έγκριση φιλοξενίας αποστολής εκ του Δήμου Βελίκο Τίρνοβο 

Βουλγαρίας.   

 

κ. Πρόεδρος:   Όπως γνωρίζετε συνάδελφοι, 21 και 23 Μαρτίου συνάδελφοι από εμάς 

φιλοξενήθηκαν στην Βουλγαρία και το 3ο δεκαήμερο εμείς θα φιλοξενήσουμε από το Βελίκο 

Τίρνοβο.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  2ο : Έγκριση αποστολής συγκροτήματος στο Βελίκο Τίρνοβο, προς 

συμμετοχή του στο «6ο Διεθνές Φολκλορικό Φεστιβάλ Veliko 

Tarnovo». 

 

κ. Πρόεδρος:   Είναι μια εκδήλωση που θα αναλάβει η ΔΕΠΚΑ, θα στείλει ένα 

χορευτικό συγκρότημα. Εάν κανείς θέλει τίποτα μπορεί να απαντήσει.  

 

- Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ  3ο : Ορισμός εκπροσώπου του Δ.Σ. για την επιτροπή «Εξατομίκευσης 

ζημιών που προκλήθηκαν στην γεωργία από πυρκαγιές, κατά το έτος 

2001». 

 

κ. Πρόεδρος:   Υπάρχει μια επιτροπή στην Νομαρχία συνάδελφοι, η οποία σε όποια 

χωριά διαμερίσματα μόνο δικά μας δημιουργούνται πυρκαγιές αναλαμβάνει μία και αυτή 

αποζημίωση.  

Αυτή η επιτροπή της Νομαρχίας ζητάει πάντα από το Δ.Σ. ένα σύμβουλο, προτείνουμε 

τον κ. Βλάχο για την συγκεκριμένη περίπτωση είναι στον Ελαιώνα και σαν αναπληρωματικό 

τον κ. Κατιρτζόγλου Νίκο Αντιδήμαρχο.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  4ο : Εξέταση πρακτικών επιτροπής σχετικά με την μετατόπιση και 

εγκατάσταση περιπτέρων.  

 

κ. Πρόεδρος:   Εάν έχετε δει τον φάκελο συνάδελφοι, είμαι υποχρεωμένος να σας πω 

τα πάντα. Λοιπόν στο πρώτο συμβούλιο που έγινε από την επιτροπή, είχαν τρία θέματα. Το 1ο 

θέμα ήταν χορήγηση αδείας εκμετάλλευσης περιπτέρου στην Κων/νου Μαρία χήρα Νικολάου 

θύμα πολέμου κατοίκου Σερρών Καραϊσκάκη 15 για την εγκατάστασή του στην εξής θέση 

Κομνηνών 40 και 8ης Μαΐου γωνία και Σινώπης 2.  

Θέμα 2ο, χορήγηση άδειας εκμετάλλευσης περιπτέρου στην Σπέντσου Ευθυμία χήρα 

Βασιλείου αναπήρου πολέμου κατοίκου Σερρών Λ. Παπαπαύλου 119 για την εγκατάσταση 

του στις εξής θέσεις, Πλ. Δήμητρας, γωνία Κερασούντος, γωνία Ανδρόνικου, γωνία Αν. 

Θράκης, γωνία Λ. Παπαπαύλου, οδός Φιλίππου και γωνία Αρχ. Μακαρίου.  

Η επιτροπή το 3ο θέμα χορήγηση άδειας περιπτέρου στον Οικονόμου Μιχαήλ 

αναπήρου πολέμου, κατοίκου Σερρών Εθν. Αντίστασης 33 και την εγκατάστασή του στις εξής 

θέσεις Θεσσαλονίκης και Ραιδεστού γωνία, Κιουταχείας και 8ης Μαΐου στην περιοχή 

αυτοκινητοδρομί8ου σε όποια θέση κρίνετε ότι ενοχλεί.  
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Στην συνέχεια η επιτροπή και μετά από σκεπτική εισήγηση αποφασίζει: 

Για το 1ο θέμα ομόφωνα εγκρίνεται η εγκατάσταση του περιπτέρου στην 

Κωνσταντίνου Μαρία στην οδό Σινώπης.  

Το 2ο θέμα ανεβλήθη για την επόμενη συνεδρίαση.  

Το 3ο θέμα, για το 3ο θέμα συμφώνησαν κατά πλειοψηφία στην εγκατάσταση του 

περιπτέρου στον Οικονόμου Μιχαήλ στην οδό Κιουταχείας και 8ης Μαΐου, διαφώνησαν με την 

απόφαση αυτή ο κ. Θεοφανίδης Αβραάμ μέλος της επιτροπής, επειδή η γνωμάτευση της 

τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου και του Τμήματος Τροχαίας δεν ταυτίζονται ως προς την θέση 

εγκατάστασής του εν λόγω περιπτέρου.  

Εν συνεχεία κατά πλειοψηφία πάρθηκε απόφαση από την επιτροπή.  

κ. Γκότσης: κ. Πρόεδρε συγγνώμη ποιο όνομα είναι από ποιο περίπτερο είνι, εγώ είδα 

και μια Σταματιάδου Μαρία. 

κ. Πρόεδρος:   Δεύτερη συνεδρίαση είναι η κ. Σταματιάδου, κ. Γκότση αυτά ήταν τρία 

θέματα στην πρώτη, ακριβώς σας ανέφερε είπα τι αποφασίζει η επιτροπή.  

κ. Αγγελίδης: Στις αρνήσεις που είναι καταγραμμένες κ. Πρόεδρε είναι και Δημοτικών 

Συμβούλων αν αντιλήφθηκα.  

κ. Πρόεδρος:   Η πρόταση του κ. Δημάρχου και της Δ.Α. είναι στην περίπτωση που 

υπάρχουν αντιρρήσεις από τους δημοτικούς συμβούλους να ξαναεξέταζε το θέμα συγχρόνως, 

να σας πω ότι ο κ. Οικονόμου παρόλο που η πρώτη εισήγηση της Τροχαίας δεν ήταν θετική 

για την άρνηση των κυρίων μετά από δύο μέρες έστειλε έγγραφο η Τροχαία Σερρών και 

συναινεί και αυτή για την τρίτη θέση. Απλώς αυτό προς ενημέρωση στο Σώμα.  

κ. Περδίκης: Όταν συνεδρίασε η επιτροπή είχε το χαρτί της Τροχαίας και πως 

συναίνεσε η επιτροπή. 

κ. Πρόεδρος:   Όχι, όχι κ. Περδίκη. Εγώ πιστεύω μετά από δύο μέρες σας λέω.  

κ. Αραμπατζή: Υπήρχε το χαρτί της Τροχαίας το οποίο απέρριψαν.  

κ. Πρόεδρος:   Το είπα αυτό, απλώς μετά από δύο μέρες έστειλε μια επιστολή και λέει 

συναινούν.  

κ. Περδίκης: Στη συγκεκριμένη θέση κ. Δήμαρχε πριν λάβετε τον λόγο μια ερώτηση, 

παρακαλώ μια ερώτηση.  

Το μήκος της πρασιάς στη συγκεκριμένη θέση της οικοδομής ποιο είναι; Η θέση του 

περιπτέρου τοποθετείται εντός της πρασιάς ή επί του πεζοδρομίου;  

κ. Δήμαρχος: Να τοποθετηθώ. Βέβαια και το γεγονός ότι υπήρχε μια διάσταση 

απόψεων δημιουργούσε κάποιες αμφιβολίες ή κάποια ερωτηματικά αλλά από την στιγμή που 

υπήρχε πλειοψηφία θα λέγαμε πρέπει να σεβαστούμε την πλειοψηφία. Εκείνο όμως το οποίο 

ξένισε ιδιαίτερα ήταν το εξής γεγονός ότι ενώ στην αρχή δεν υπήρχε συναίνεση της 

Αστυνομίας στην συνέχεια ήλθε δεύτερο χαρτί.  

Αυτό το πράγμα το πληροφορήθηκα, εγώ έλειπα τις προηγούμενες μέρες, ήμουν στην 

Αθήνα το πληροφορήθηκα σήμερα. Δεν είχα τον καιρό να το αντιμετωπίσω, ζήτησα να 

αναβληθεί το θέμα γιατί θέλω να επικοινωνήσω με τον Δ/ντή της Αστυνομίας και να το θέσω 

το θέμα. Δεν μπορεί η Αστυνομία να στέλνει άλλη γνωμάτευση την μια μέρα και μετά από μια 

εβδομάδα να στέλνει άλλη γνωμάτευση και πρέπει αυτό το πράγμα να το αντιμετωπίσουμε 

σοβαρά και θέλω να έχω μια πλήρη ενημέρωση από την Αστυνομία για να δούμε πως θα το 

αντιμετωπίσουμε και να ενημερώσω φυσικά και όλο το συμβούλιο.  

κ. Πρόεδρος:   Στη 2η συνεδρίαση ήταν τα θέματα δύο, το 1ο θέμα χορήγηση 

εκμετάλλευσης περιπτέρου στον Μπαμπαΐτη Ηλία, ανάπηρο ελλην. Περιόδου κατοίκου 

Σερρών, Κισσάβου 24 γιατί με …. , οι θέσεις Παλαιολόγου στην γωνία Στρυμώνος και Δυτ. 

Θράκης έμπροσθεν της Εκκλησίας Παναγίτσας.  

Το 2ο θέμα ήταν μετατόπιση περιπτέρου της κ. Σταματιάδου Μαρίας χήρας Ευθυμίου 

αναπήρου  πολέμου  κατοίκου Σερρών, Καραϊσκάκη αρ. 65 και την εγκατάστασή του στις εξής  
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θέσεις – Πλ. Δήμητρας, οδός Φιλίππου, Πατριάρχου Γρηγορίου, Σινώπης 2 και η Επιτροπή 

αποφασίζει.  

Εγκρίνει ομόφωνα την εγκατάσταση του περιπτέρου του Μπαμπαΐτη Ηλία στην 

διασταύρωση στην οδό Παλαιολόγου Κιλκίας για την τοποθέτηση του επί της οδού 

Παλαιολόγου.  

2ο θέμα εγκρίνει κατά πλειοψηφία την μετατόπιση του περιπτέρου της Σταματιάδου 

Μαρίας χήρας Ευθυμίου στη θέση Πατρ. Γρηγορίου δίπλα στη ΥΑΜΑΧΑ. Μειοψήφησαν στο 

θέμα αυτό η κ. Παπαδοπούλου Φέφη με την δικαιολογία ότι στην περιοχή αυτή υπήρχαν 

πολλά καταστήματα πώληση συναφών προϊόντων, η κ. Πασχάλη Ελένη επειδή η γνωμάτευση 

της Τ.Υ. του Δήμου υποδεικνύει την θέση της Μ. Αλεξάνδρου γωνία μαγαζί που έχει 

κλειδαριές μπροστά και 3ον ο κ. Αβραάμ Θεοφανίδης επειδή η γνωμάτευση της Τ.Υ. του 

Δήμου και του Τμήματος Τροχαίας δεν ταυτίζονται ως προς την θέση εγκατάστασης την οποία 

ζητά με την αίτηση της η κ. Σπέντσιου Ευθυμία χήρα Βασιλείου περιπτέρου της και προτείνει 

εκ νέου την αίτηση της να ζητήσει νέες θέσεις εγκατάστασης.  

Ψήφισαν ο κ. Θεοφανίδης Αβραάμ, κ. Πασχάλη Ελένη, Μακυλούδης Γεώργιος οι 

οποίοι πρότειναν την τοποθέτηση περιπτέρου στην πλατεία Δήμητρας έμπροσθεν του 

καταστήματος Ράδιο Κορασίδη.  

Επειδή και η γνωμάτευση της Τ.Υ. του δήμου Σερρών και του Τμήματος Τροχαίας 

ταυτίζονται ως προς την θέση εγκατάστασης του εν λόγω περιπτέρου της κ. Σπέντσιου είχε 

αναβληθεί στο 2ο θέμα της πρώτης συνεδρίασης που έγινε, επανήλθε στη 2η συνεδρίαση και 

για μια ακόμη φορά δεν αποφασίσανε. Προτείνανε πάλι να ελέγξουν τις θέσεις. Κανείς 

συνάδελφος έχει να πει τίποτα;  

κ. Αγγελίδης:  κ. Πρόεδρε αυτή η 2η απόφαση όταν είδα τα θέμα εγώ δεν υπήρχε, πότε 

μπήκε, μπήκε αργότερα;  

κ. Πρόεδρος:   Όχι. 

κ. Αγγελίδης: Ίσως να μου διέφυγε.  

κ. Πρόεδρος:   κ. Αγγελίδη, έδωσα τον λόγο μου και θα τηρήσουμε τον λόγο μας. Ότι 

θέμα μπει μετά από την καθιερωμένη θα σας ενημερώσω, δεν θα περάσω κανένα θέμα, θα 

είμαστε συνεπείς σ’ αυτά που υποσχεθήκαμε. 

κ. Αγγελίδης:  Δεν σας ρίχνω ευθύνες, απλώς σας διέφυγε της προσοχής σας, δεν το 

μελετήσατε, δεν το ξέρουμε το θέμα γι’ αυτό ψηφίζουμε παρόν.  

κ. Πρόεδρος:   Σωστή η παρατήρηση κι εγώ προτείνω την απάντηση.  

κ. Μηλίδης: κ. Πρόεδρε και εγώ ήθελα να κάνω μια παρατήρηση επί του θέματος, 

βλέπω, βέβαια δεν το γνωρίζω το θέμα γιατί δεν συμμετείχα σε καμία τέτοια επιτροπή αλλά 

βλέπω υπάρχει μια μεγάλη διάσταση απόψεων, μια υπηρεσία για τόσο σοβαρά θέματα, μια 

υπηρεσία δεν έχει καλό, δεν τους αρέσει τα μέλη η εισήγησή τους, μια η αστυνομία κ.λπ. 

μήπως πρέπει αυτά τα πράγματα και η υπηρεσία και όλοι μας να τα βλέπουμε με ποιο 

σοβαρότητα και  υπευθυνότητα. Βλέπω πολύ μεγάλη διάσταση απόψεων μεταξύ των μελών 

της επιτροπής ακόμη και του συνδυασμού σας.  

Μου κάνει δηλαδή μεγάλη εντύπωση, μήπως θα πρέπει να σταθούμε στις υπηρεσίες να 

είναι πιο υπεύθυνοι ως προς αυτά που προτείνουν για να μην βλέπουμε αυτές τις ψηφοφορίες. 

Υπάρχει μεγάλη διάσταση απόψεων και μου κάνει εντύπωση. 

κ. Δήμαρχος:  Όπως βλέπετε κ. Μηλίδη συμφωνούμε και πάλι διότι αυτό ακριβώς 

είπα. Είπα ότι θέλω οπωσδήποτε και από τον Διευθυντή της Αστυνομίας να σταματήσουν να 

υπάρχουν αυτές οι αλλαγές αποφάσεων. Εκείνο είναι το σημαντικό το να υπάρχουν 

διαφορετικές απόψεις είναι εύλογο. Αλλά ίδια Αρχή και το ίδιο άτομο να στέλνει ένα έγγραφο 

και μετά να το αλλάζει και να στέλνει διαφορετικό εκεί είναι. 

 κ. Μηλίδης:  Αυτό είναι το ένα σκέλος κ. Δήμαρχε και το δέχομαι αλλά στην 

εισήγηση του Προέδρου που έκανε τώρα για τα θέματα είναι ότι υπάρχουν μερικά και από την  
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Υπηρεσία μας την ίδια εδώ του Δήμου την υπηρεσία γι’ αυτό έθεσα το θέμα, καταλάβατε και 

μπορεί να συμφωνούμε αλλά πρέπει να προτείνουμε και λύσεις.  

κ. Σαουλίδης:  κ. Πρόεδρε, θέλω ένα γενικό σχόλιο, όλα τα Δ.Σ. έκαναν μια 

προσπάθεια όσα χρόνια είμαι εδώ τουλάχιστον 16 τουλάχιστον θυμάμαι εγώ, να 

αποσυμφορήσουμε το κέντρα από περίπτερα. Και εάν υπήρχε μια έντονη έτσι αντίσταση από 

τα μέλη των Δ.Σ. βλέπω μια ευκολία στο να έρχονται τέτοια θέματα, θα παρακαλέσω κ. 

Δήμαρχε εάν είναι δυνατόν να τα βλέπουμε λίγο πιο σφιχτά δηλ. να πηγαίνουμε μόνο στα 

αναγκαία. Ευχαριστώ.  

κ. Δήμαρχος: Αυτό επιδιώκω να κάνω.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  5ο : Έγκριση απασχόλησης ενός (1) εργάτη επί δίμηνο.  

 

κ. Πρόεδρος:   Στους Επταμύλους χρειάζεται ένας εργάτης γενικών καθηκόντων, διότι 

θεωρείται απαραίτητος και επίσης ο κ. Δήμαρχος από συζήτηση που έγινε με τον κ. Δήμαρχο 

αργότερα θα δούμε και για τον Ελαιώνα και για την Οινούσα.  

κ. Μπόνας:  κ. Δήμαρχε τώρα μας βάζετε σε προβληματισμό με τους κατοίκους του 

χωριού δηλαδή τώρα χτυπάει πολύ αυτό.  

κ. Πρόεδρος:   κ. Μπόνα, ο κ. Δήμαρχος σας είπα το έχει μελετήσει και αποφασίσει.  

κ. Δήμαρχος:  Μπορούσε να προχωρήσει η πρόταση ταυτόχρονα και για άλλους και 

να πάει στο επόμενο συμβούλιο.  

 

- Εγκρίνεται.  

   

ΘΕΜΑ  6ο : Επανασυγκρότηση Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. «11η Σχολική Επιτροπή 

Δημοτικού Σχολείου Ξηροτόπου».  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  7ο : Διαγραφή χρεών – ποσών από τους βεβαιωτικούς καταλόγους του 

Δήμου.  

 

κ. Πρόεδρος:   Ήθελα να πω το εξής συνάδελφοι, διαγραφή χρεών ποσών από 

βεβαιωτικούς καταλόγους του Δήμου. Εδώ δυστυχώς δεν θα πω από την Δ.Α., τα 

προηγούμενα χρόνια γίναν κάποια λάθη, κάποιοι οι οποίοι αυτό που λέμε το ΤΑΠ απλά 

πληρωνόταν δύο φορές, μία φορά πληρωνόταν με το συμβόλαιο και πολλοί από αυτούς η 

υπηρεσία μας έκανε λάθος εκ παραδρομής πηγαίνουν δημότες και πληρώνουν και δεύτερη 

φορά. Δεν ξέρω τώρα ούτε θέλω να δώσω ευθύνες πουθενά, είναι πάρα πολλά θα έχουμε 

πολλές επιστροφές διότι τα λάθη θα τα χαρακτηρίσω σαν λάθη είναι πάρα πολλά από την 

Υπηρεσία που πλήρωσαν δημότες μία φορά με το συμβόλαιό τους και μια φορά.  

κ. Περδίκης:  Δεν συμφωνώ κ. Πρόεδρε με την εκτίμηση που κάνατε, την …. 

περιπτώσεων πραγματικά πλήρωσε κάποιος συμπολίτης δύο φορές το ΤΑΠ. Στην συντριπτική 

πλειοψηφία αυτών των διαφοροποιήσεων την ευθύνη την έχει ο πολίτης σε βάρος του Δήμου 

οι γνωστοί, δήλωνε 50 τετρ. κατ. ή εκμεταλλευόμενος χώρος 200 τ.μ. για να πληρώνει 

λιγότερα δημ. τέλη για να πληρώνει λιγότερα τέλη ηλεκτροφωτισμού και λιγότερο ΤΑΠ. Μην 

αποδίδουμε στην Υπηρεσία λοιπόν την ευθύνη. 

κ. Πρόεδρος:   Όχι δεν έριξα την ευθύνη απλώς έγινε μια συζήτηση, έχει και λάθη της 

υπηρεσίας, θα σας τα δείξω.  
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- Εγκρίνεται.  

    

ΘΕΜΑ  8ο : Επιστροφή χρημάτων ως αχρωστήτως εισπαχθέντων.  

 

κ. Πρόεδρος:   Εδώ με εισήγηση που έχουμε του κ. Τριαντάφυλλου και θέλω να την 

ακούσετε τώρα την εισήγησή του.  

Λοιπόν τι λέει ο κ. Βαφειάδης, Τασκούδης Γεώργιος πράγματι οι ανωτέρα όταν είχαν 

ζητήσει βεβαιώσεις ΤΑΠ για συμβόλαιο σε προγενέστερο χρόνο κατέβαλαν το ΤΑΠ και με 

πρόστιμο μάλιστα όπως αποδεικνύεται με του Δήμου …. Όμως το τελευταίο διάστημα που ο 

Δήμος χρέωσε πλέον όλα τα ακίνητα λέω αυτό που είπα προηγουμένως λέω πάλι κ. Περδίκη. 

Εν πάση περιπτώσει δεν ρίχνω ευθύνες σε κανέναν, το θέμα είναι πολλές φορές συναντούμε 

ορισμένα λάθη χωρίς να ρίχνουμε, που και χρόνο χάσανε και οι υπάλληλοι, το Δ.Σ. πήρε 

πολλές φορές αποφάσεις και αυτός είναι ο λόγος δεν έχουμε πρόθεση να θίξουμε κανένα.  

 

- Εγκρίνεται.  

   

ΘΕΜΑ  9ο : Ψήφιση πίστωσης 45.000 € για την προμήθεια ενός μηχανήματος 

διαγράμμισης χωρητικότητας 250 lit. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  10ο  : Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των 

Υπηρεσιών του Δήμου.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  11ο : Βεβαίωση και είσπραξη ποσών, από υπόχρεους ιδιοκτησιών, τα οποία 

παρακατέθεσε ο Δήμος στο Τ.Π. & Δανείων, ως επισπεύδων για την 

διάνοιξη της οδού Μακεδονομάχων.  

 

κ. Πρόεδρος:   Καταθέσαμε κάποια χρήματα όπως γνωρίζετε στο Τ.Π., είναι 

υποχρεωμένοι οι κύριοι να πληρώσουν, γίνονται κάποιες δόσεις, κάποια ευκολία και στις 

καθυστερήσεις υπάρχουν και κάποιοι τόκοι.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  12ο : Έγκριση μελετών των έργων:   

α) «Κατασκευή W.C. στα Νεκροταφεία του Δ.Δ. Οινούσας », 

β) «Διαμόρφωση καταστήματος προς λειτουργία Κ.Δ.Α.Π. – Μ.Ε.Α.», 

γ) «Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων στο Ανατολικό Τμήμα της 

πόλης»,  

δ) «Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων στο Δυτικό Τμήμα της 

πόλης».  

 

κ. Μηλίδης:  Νομίζω η κατάσταση των δρόμων είναι άθλια κατάσταση, σε όλο το 

δίκτυο της πόλης και ιδιαίτερα σε μερικές οδούς δεν μπορεί να περάσει ούτε αυτοκίνητο ούτε 

άνθρωπος και μπορώ να αναφέρω την Μεραρχίας, την Ρακιντζή, κ.λπ.  

Πιστεύω κ. Πρόεδρε ότι έχει περάσει αρκετός καιρός από τότε που ανέλαβε η νέα Δ.Α. 

Ο καιρός ήταν καλός τουλάχιστον Μάρτη κ.λπ. 
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 Δεν μπορώ να πω ότι οι καιρικές συνθήκες ήταν τόσο άσχημες εκτός από ένα χιόνι 

που έριξε στις 7 Απριλίου απρόσμενα και πιστεύω έπρεπε να γίνουν και πρέπει να γίνουν 

κάποιες διορθώσεις εδώ στην Μεραρχίας τα παράπονα των καταστηματαρχών είναι έντονα 

δεν έγινε σχεδόν τίποτα. Αν περάσετε από εκεί από την Αργυρού, εάν έτυχε να περάσετε θα 

δείτε είναι ένα δράμα, η Ρακιντζή παραμένει έτσι, νομίζω ότι δόθηκε ένα εύλογο χρονικό 

διάστημα στη νέα Δ.Α. να μπορέσει να κάνει και μια επισκευή των δρόμων δηλ. εάν μου πείτε 

ότι οι καιρικές συνθήκες δεν το επέτρεπαν δεν το δέχομαι γιατί ήδη ο καιρός είναι όχι τώρα 

εδώ και πολύ καιρό. Τουλάχιστον μια απλή επιδιόρθωση αυτό που λέτε τώρα και πιστεύω ότι 

έτσι είχαμε πει για τα Χριστούγεννα το ίδιο στο Πάσχα και λέμε πάλι τα ίδια γι’ αυτό θα ήθελα 

να παρακαλέσω να επισπευτούν αυτές οι εργασίες για το καλό όλων, ιδιαίτερα της αγοράς η 

οποία στενάζει πραγματικά.  

κ. Δήμαρχος:  Όπως βλέπετε βγαίνουνε δύο δημοπρασίες. Θα γίνουν δύο εργολαβίες 

για συντήρηση τέτοιου μεγέθους που για πολλά χρόνια είχε να γίνει κάτι παρόμοιο στην πόλη 

μας. Θα χωρίσουμε την πόλη στα δύο σε ανατολικό τμήμα και δυτικό τμήμα και δύο 

ξεχωριστοί ανάδοχοι θα αναλάβουν να αποκαταστήσουν όλες τις φθορές, όλα τα προβλήματα, 

όλες τις τρύπες που υπάρχουν.  

Από εκεί και πέρα υπάρχουν και δρόμοι οι οποίοι είναι υπό κατασκευή. Υπάρχει και η 

δέσμευση ότι στη Μεραρχία θα περάσουμε έναν ολοκληρωμένο τάπητα. Δεν φθάνει να είναι ο 

καιρός καλός.  

Πρώτα απ’ όλα τι καιρός καλός πριν 10 μέρες χιόνιζε, σύμβαση δεν κάναμε ούτε 

έχουμε κανένα πρόγραμμα το οποίο θα σας λέει πια μέρα θα χιονίσει, όταν βρισκόμαστε σε 

περίοδο που είναι ενδεχόμενο να χιονίσει δεν είναι καιρός να ξεκινήσουμε τέτοια έργα κα 

πέρα απ’ αυτό δεν φθάνει μόνο να βγάλεις εργολαβία, πρέπει να δουλεύουν και τα ασφαλτικά 

συγκροτήματα. Δούλευε κανένα ασφαλτικό …; Επομένως και εν πάση περιπτώσει το 

πρόβλημα σας δεν είναι οι 10 μέρες ή 15 μέρες νωρίτερα ή αργότερα. Το πρόβλημα μας είναι 

αν θα γίνουν τα έργα και αν θα γίνουν στο βαθμό το οποίο λέμε την κατάσταση που υπάρχει. 

κ. Μηλίδης: Για να βάλουμε μερικά πράγματα στη σειρά. Είδατε το θέμα δεν το 

φέραμε σαν συνδυασμός, λείπει σήμερα και ο κ. Σίμογλου, βέβαια δεν το φέραμε από την 

αρχή διότι λέγαμε καινούργια Δ.Α. πρέπει να μελετήσει, να δει κ.λπ. τώρα ως προς αυτό που 

λέγατε το χιόνι αυτό έχει να γίνει κ. Δήμαρχε πριν από 65 χρόνια ξανάγινε στις 7 Απριλίου 

στην Ελλάδα, για την Ελλάδα μιλάμε, είμαι γιατρός δεν είμαι τεχνικός, αλλά μερικά πράγματα 

ακούμε, μιλάμε με τεχνικούς δεν είναι μόνο ορισμένοι τεχνικοί εδώ μέσα, μιλάμε και με 

άλλους.  

Λοιπόν λέτε για το ασφαλτικό ότι δεν λειτουργεί. Σας ρωτώ εγώ στην Βόρεια Ευρώπη 

τι κάνουν εκεί πέρα δηλαδή που οι καιρικές συνθήκες δεν είναι καλές, δεν ρίχνουν 

ασφαλτοστρώσεις; Τι κάνουν εκεί πέρα;  

Απ’ ότι γνωρίζω στην Αθήνα που γίνονται τα Ολυμπιακά έργα γίνονται πάρα πολλές 

ασφαλτοστρώσεις και αυτά που λέτε τα ασφαλτικά αυτοί που βρίσκουν κάπου τα βρίσκουν 

δεν μπορεί. Επομένως νομίζω ότι είναι θέμα να το ζητήσουμε, ένα είναι αυτό και το άλλο είναι 

ότι δεν ήλθαμε εδώ για να σας κάνουμε επίπληξη, απλώς θέλουμε να επισπευσθούν διότι 

πραγματικά  υπάρχει  το  πρόβλημα που είναι πάρα πολύ έντονο, πάρα πολύ έντονο, νομίζω το 

λέτε και εσείς και είναι ένα παράπονο καθολικό των κατοίκων, δεν είναι προσωπικό δικό μου 

παράπονο, εγώ μεταφέρω αυτά που ακούω και αυτά που αφουγκράζομαι από τους Σερραίους 

συμπολίτες μας. Ευχαριστώ πολύ.  

κ. Δήμαρχος: Θα έλεγα το εξής, πρώτα απ’ ΄όλα αν υπάρχουν κάπου εν ενεργεία, 

ασφαλτικά που δουλεύουμε και τον Δεκέμβριο δεν σημαίνει θα πάμε από εκεί για να φέρουμε 

ασφαλτικά εδώ δούλευε κανένα όχι.  
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2ον, αυτή τη στιγμή ήδη φέρνουμε την δημοπρασία άρα το θέμα είναι πλέον λυμένο τι 

το συζητάμε μπορούσατε να το πείτε στην προηγούμενη συνεδρίαση σήμερα πλέον όπως 

βλέπετε έχουμε ενεργοποιηθεί βγάζουμε δημοπρασία θα λυθεί το πρόβλημα άρα απλώς για να 

συζητήσουμε.  

κ. Μηλίδης:  Είναι λυμένο έτσι το πρόβλημα άμα είναι έτσι λυμένο τότε με 

συγχωρείτε κάνω λάθος.  

κ. Δήμαρχος:  Είναι λυμένο ότι φέρνουμε δημοπρασίες που έχουν να έρθουν 10 χρόνια 

εδώ παρόμοιες.  

 

- Εγκρίνονται.  

           

ΘΕΜΑ  13ο : Έγκριση 1ου Α.Π. των έργων:  

α) «Διαμορφώσεις περιβάλλοντος χώρους Εκκλησιαστικών Μνημείων»,  

β) «Αναπλάσεις πλατειών Αγ. Ιωάννη και Αγ. Νικολάου Δήμου 

Σερρών». 

 

κ. Πρόεδρος:   Όπως γνωρίζετε δεν ξέρω αν ήδη στην Εκκλησία του Αγ. Ιωάννη και 

Αγ. Νικολάου τα έργα σχεδόν έχουν τελειώσει δεν ξέρω αν τα είδατε.  

 

- Εγκρίνονται.  

 

ΘΕΜΑ  14ο : Έγκριση μελέτης κλιματισμού – αερισμού κλειστού γυμναστηρίου 

Ομόνοιας.   

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  15ο : Έγκριση μελέτης κλιματισμού – αερισμού κλειστού γυμναστηρίου 

κοιλάδας Αγίων Αναργύρων.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  16ο : Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: «Εργασίες βελτίωσης και 

συντήρησης κλειστών Γυμναστηρίων Δήμου Σερρών». 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  17ο  : Έγκριση άγονου διαγωνισμού του έργου: «Μελέτη – Κατασκευή – 

Χρηματοδότηση και παραχώρηση Εκμετάλλευσης Υπόγειου Σταθμού 

Αυτοκινήτων στο Ο.Π. 181». 

 

κ. Πρόεδρος:   Θα δώσω, και ο κ. Δήμαρχος μια απάντηση δεν παρουσιάστηκε κανείς 

όπως γνωρίζετε το έργο θεωρείται νεκρό για κάποιους λόγους άλλους.  

κ. Σαουλίδης: Δεν θα ξαναβγεί το έργο κ. Δήμαρχε;  

κ. Πρόεδρος:   Όχι 

κ. Σαουλίδης: Θα βγει με άλλους όρους κ. Δήμαρχε;  

κ. Πρόεδρος:   Με άλλους.  

κ. Δήμαρχος: Ναι, ούτως ή άλλως με άλλους, το πρώτο που περιμένουμε είναι το 

ενδεχόμενο να βγει σαν ενιαίο μαζί με τον ακάλυπτο της Νομαρχίας αλλά χρειάζονται κάποιες 

προσπάθειες. 
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κ. Περδίκης:  Η παραχώρηση του χώρου.  

κ. Γκότσης: Να πάρουμε και το υπόλοιπο, υπάρχει αυτή η δυνατότητα παραχώρησης.  

κ. Δήμαρχος: Ναι. Η δυνατότητα τέτοιας παραχώρησης είναι ήδη εξασφαλισμένη. Το 

πρόβλημα είναι πως θα μετεγκατασταθεί η Δ/νση Συγκοινωνιών και εκεί είναι που έχουμε 

κάποια διαπραγμάτευση. Η ΤΥΔΚ δεν είναι τίποτε. Η ΤΥΔΚ νοικιάζουμε ένα διαμέρισμα και 

τους πηγαίνουμε. Η Δ/νση Συγκοινωνιών είναι και μας ενδιαφέρει όχι μόνο για να απαλλαγεί ο 

χώρος και να απελευθερωθεί αλλά για να αποδεσμευτεί για να αποσυμφορηθεί και το κέντρο 

από τα αυτοκίνητα που πηγαίνουν εκεί για ταξινόμηση. 

κ. Αγγελίδης: κ. Δήμαρχε το πιο σωστό είναι, όλος ο αύλειος χώρος να 

απελευθερωθεί.  

κ. Δήμαρχος: Ναι, μα και να το πούμε αλλιώς γιατί είναι άγονο, μικροί σταθμοί είναι 

και ασύμφοροι στη λειτουργία τους και το κόστος κατασκευής είναι πιο μεγάλο και η 

λειτουργία δεν είναι τόσο σύμφορη.  

 

- Εγκρίνεται.  

            

ΘΕΜΑ  18ο : Εξέταση ενστάσεων κατά των όρων της διακήρυξης δημοπρασίας και 

των τευχών δημοπράτησης του έργου: «Εργασίες συντήρησης Εθνικού 

Σταδίου Σερρών». 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  19ο : Τροποποίηση της αριθμ. 204/2000 Α.Δ.Σ. προς τον σκοπό ασκήσεως 

του δικαιώματος σύστασης οικογενειακού τάφου.  

 

κ. Πρόεδρος:   Όπως γνωρίζετε δυστυχώς θα το πω, πάντα στα Α’ Νεκροταφεία ότι ο 

χώρος για τους τάφους αυτούς είναι 1 εκ. για κάποιο χρονικό διάστημα δεν διαθέσαμε, δεν 

πουλούσαμε τους τάφους με μία απόφαση της Δ.Ε. εν συνεχεία με την διαδικασία δημοσίευση 

στην εφημερίδα 10 μέρες έρχεται το θέμα στο Δ.Σ. το οποίο για το Α’ Νεκροταφείο προτείνει 

από 1 εκ. σε 2 εκ. για το Β’ Νεκροταφείο από 800 χιλ. σε 1,5 εκ. Τώρα το Δ.Σ. και ο Δήμαρχος 

θα είναι καλοί το ποσό να μην πληρώνεται εφάπαξ διότι είναι μεγάλο ποσό να γίνονται 

κάποιες δόσεις οι οποίες γίνονταν και παλιότερα.  

κ. Παπαβασιλείου:  Σαν μέλος της Δ.Ε. θα ήθελα να κάνω μια διευκρίνιση σχετικά με 

το θέμα αυτό, της αγοράς δηλ. του οικογενειακού τάφου. Στις πρώτες συνεδριάσεις της Δ.Ε. 

και συγκεκριμένα τις 27-1-2003 ήλθε το θέμα αυτό προς ψήφιση για να έρθει σήμερα στο Δ.Σ.  

Στην ουσία αποφασίσαμε να προτείνουμε στο Δ.Σ. την ανάκληση της απόφασης που 

είχε πάρει το προηγούμενο Δ.Σ. 2000. Σύμφωνα με την οποία είχε ανασταλεί επ’ αόριστον η 

αγορά χώρου σύσταση οικογ. τάφου. Από τότε προέκυψαν νέα δεδομένα τα οποία δεν 

γνωρίζαμε. Τα νέα δεδομένα είναι κυρίως η δημιουργία Γ’ νεκροταφεία δηλαδή του νέου 

νεκροταφεία αλλά και η έλλειψη χώρου για την ταφή των νεκρών, ιδιαίτερα στο Α’ 

νεκροταφείο. Δεν είχα υπόψη μου το μέγεθος αυτής της έλλειψης χώρου στο Α’ Νεκροταφείο.  

Έχοντας υπόψη αυτά τα δεδομένα παρά το γεγονός ότι ψήφισα και αναλαμβάνω την 

ευθύνη της ψήφου αυτής θα πρότεινα να παραμείνουμε στην απόφαση του προηγούμενου Δ.Σ.  

Στην απόφαση δηλαδή που είχε πάρει το προηγούμενο Δ.Σ. το 2000 και να 

επανεξετάσουμε το θέμα όταν δημιουργηθεί ή όταν φτάσουμε σε εκείνο το σημείο να είναι 

έτοιμο το Γ’ Νεκροταφείο.  

κ. Σαουλίδης:  κ. Πρόεδρε θα ξεκινήσω μ’ αυτό το κλείσιμο στο συγκεκριμένο θέμα 

για την δημιουργία των καινούργιων νεκροταφείων από εκεί που τελείωσε ο κ. Δήμαρχος. Ο κ. 

Δήμαρχος είχε ξεκαθαρίσει ότι και έτσι είναι από  τον Νόμο δηλαδή δεν μπορούμε να κάνουμε 
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καμία επέκταση στα ήδη υπάρχοντα νεκροταφεία ο Νόμος μας το απαγορεύει.  

Το προηγούμενο Δ.Σ. πήρε την απόφαση αυτή με γνώμονα στο να υπάρχει προστασία 

και όσο το δυνατόν πιο ισορροπημένη λειτουργία στα υπάρχοντα νεκροταφεία. Δεν είχε 

πρόθεση να δημιουργήσει προβλήματα, ήθελε ουσιαστικά να δώσει μια περίοδο παράτασης 

λειτουργίας για τα υπάρχοντα νεκροταφεία, θεωρούμε και εμείς ότι η άρση αυτήν της 

απόφασης θα δημιουργήσει προβλήματα στην λειτουργία των νεκροταφείων και θεωρούμε ότι 

πρέπει να συνεχίσουν αυτήν την τακτική μέχρις ότου δημιουργηθούν τα καινούργια 

νεκροταφεία και εκεί πράγματι δεν θα υπάρχει πρόβλημα. 

κ. Αγγελίδης:  κ.κ. Σύμβουλοι, πιστεύουμε ότι η μόνη λύση για το πρόβλημα που 

υπάρχει στα νεκροταφεία και το πρόβλημα ξέρουμε όλοι πολύ καλά ότι είναι η έλλειψη 

χώρου, είναι η επιτάχυνση των διαδικασιών για την κατασκευή του νέου νεκροταφείου, 

διαδικασίες οι οποίες ήδη βρίσκονται σε εξέλιξη.  

Με την πρόταση που κάνει η Δ.Ε. αφενός μεν στέκεται συναισθηματικά θετικά 

απέναντι στους συμπολίτες μας που έχουν χάσει κάποιο αγαπημένο τους πρόσωπο και θέλει να 

παραχωρήσει τάφους, αφετέρου προσπαθεί διπλασιάζοντας τα ποσά της αγοράς τάφων να 

αποτρέψει τους συμπολίτες να αγοράζουν τάφους για να λυθεί κάπως το πρόβλημα της 

έλλειψης χώρου στα νεκροταφεία.  

Όμως πιστεύω η πρόταση αυτή ούτε λύνει το πρόβλημα, δεν είναι και δίκαιη γιατί δεν 

το λύνει το πρόβλημα. Η έλλειψη χώρου κυρίως στο Α’ νεκροταφείο είναι τόσο μεγάλο το 

πρόβλημα που δεν αφήνει κανένα περιθώριο για καμία παραχώρηση χώρου για σύσταση 

οικογενειακού τάφου και όσο και αν ανεβάσουμε τις τιμές εδώ τώρα τις διπλασιάσαμε έτσι 

από 1 εκ. που ήταν στα Α’ νεκροταφεία γίνονται 2 εκ. και από 800 χιλ. που ήταν στα Β’ 

νεκροταφεία γίνεται 1,5 εκ., λοιπόν εγώ πιστεύω τουλάχιστον για το Α’ νεκροταφείο αν και 

διπλασιάζονται οι τιμές θα βρεθούν αρκετοί συμπολίτες μας που έχουν την οικονομική 

δυνατότητα και θα αγοράσουν χώρους για σύσταση οικογενειακών τάφων με αποτέλεσμα την 

επιδείνωση του προβλήματος.  

Δεν είναι δίκαιη επίσης η απόφαση διότι κάνει απρόσιτη με τις τιμές που μπαίνουν 

στην αγορά των τάφων στον πολύ κόσμο. Εμείς κατανοούμε τον ανθρώπινο πόνο απέναντι 

στον θάνατο, σεβόμαστε την επιθυμία των συμπολιτών μας που χάσανε προσφιλή τους 

πρόσωπα να θέλουν να επικοινωνούν μαζί τους μέσω ενός χώρου που αυτός ο χώρος λέγεται 

τάφος.  

Όμως βγάζοντας τέτοιες τιμές αυτήν την δυνατότητα την δίνουμε μόνο στους 

οικονομικά εύπορους και αυτό είναι άδικο απέναντι στους οικονομικά ασθενέστερους που και 

αυτοί το ίδιο μπορούν και στο κάτω – κάτω κ. Πρόεδρε, κ. Δήμαρχε, αγαπητοί συνάδελφοι, 

όπως ο θάνατος δεν κάνει διακρίσεις σε κανέναν, για μας, έτσι και εμείς δεν πρέπει να 

κάνουμε διακρίσεις στον θάνατο πλούσιοι και φτωχοί και εκεί.  

Λοιπόν γι’ αυτούς τους λόγους νομίζουμε ότι δεν θα πρέπει να αλλάξει η απόφαση του 

προηγούμενου Δ.Σ. μέχρι να κατασκευαστούν τα νέα νεκροταφεία τα οποία ήδη βρίσκονται σε 

εξέλιξη και πρέπει να δώσουμε ιδιαίτερη βαρύτητα για να τελειώσουν όσο γίνεται πιο γρήγορα 

και τότε το θέμα να το δούμε πιο ψύχραιμα, πιο ολοκληρωμένα και πιο δίκαια. Ευχαριστώ.  

κ. Γκότσης: κ. Πρόεδρε, κ. Συνάδελφοι, εκτός από το συναίσθημα θα πρέπει να 

είμαστε και πραγματιστές. Βέβαια η άρση αυτής της προηγούμενης απόφασης Δ.Σ. αλλάζει 

πάλι με απόφαση Δ.Σ. Η άρση αυτή που θέλουμε να κάνουμε σήμερα είναι ένα δώρο για τους 

συμπολίτες μας με την πλατιά μαζί δώρο άδωρο.  

Άδωρο από την άποψη ότι τα 2 εκ. δεν έχουνε να τα πληρώσουμε οι οικογένειες, οι 

πολλές οικογένειες και μπορούν να τα πληρώσουνε οι οικογένειες που είναι οικονομικά 

εύρωστες.  

Εγώ θα έλεγα το εξής κ. Δήμαρχε, για να κάνουμε αυτήν την άρση κάνατε κάποια 

μελέτη ότι αντέχουν τα πρώτα νεκροταφεία αγορά οικογενειακού  τάφου  ή  ας  πούμε  λειτού- 
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ργησε μόνο το συναίσθημα και δικαιολογημένο, γιατί όταν έρχεται μια χαροκαμένη μάνα κ. 

Δήμαρχε και κλαίγεται για τον γιο που έχασε εκεί λυγίζουμε, εκεί σπάμε, το θέμα είναι όμως 

έχει γίνει κάποια μελέτη από τις υπηρεσίες μας ότι ξέρετε κ. Δήμαρχε εκεί μπορούν να 

αγοραστούν 50 τάφοι ή άμα συμβεί αυτό διότι να αγοραστούν 50 τάφοι σας λέω κ. Δήμαρχε 

γιατί υπάρχουν 50 οικογένειες οι οποίοι μπορούν να το κάνουν, αλλά υπάρχουν και 20.000 

οικογένειες που δεν μπορούν να το κάνουν, και σας λέω εγώ έστω και κάνουμε την άρση και 

50 οικογένειες αγοράσουν τάφους θα έχουμε την δυνατότητα μετά από 1,2,3 μήνες θα υπάρχει 

δυνατότητα να θάψουμε ας πούμε κάποιον ο οποίος ανήκει σε εκείνη την περιοχή. 

Έχουν γίνει αυτές οι μελέτες έχουν προσμετρηθεί όλα αυτά τα μεγέθη. Την 

προηγούμενη Δ.Α. ξέρει ο κ. Πρόεδρος, ήμουν και εγώ ένας ο οποίος από την φόρτιση και από 

την πίεση που είχαμε από συμπολίτες κ. Πρόεδρε να κάνουμε αυτήν την άρση, βλέποντας 

όμως σήμερα το τι επικρατεί και πως είναι η κατάσταση διαμορφωμένη σήμερα, θεωρώ δεν 

είμαι σκληρός, είμαι με τον πόνο αυτών που ζητάνε, αλλά είμαι και με την πραγματικότητα, 

είμαι και με την λογική ότι εάν θα συμβεί αυτό, φοβάμαι πολύ ότι θα έρθει μια μέρα, ένα 

πρωινό που δεν θα έχουμε μέρος να θάψουμε κάποιον. Άρα λοιπόν και κλείνω, θέλω μια 

απάντηση στην μελέτη που είπα κ.λπ. να επισπευσθούν οι διαδικασίες για το Γ’ νεκροταφείο.  

Να ολοκληρωθούν οι ενέργειες, οι διαδικασίες όλες και εφόσον γίνει να ενεργοποιηθεί 

αυτή η διαδικασία, επανερχόμαστε και τότε ας πούμε θα βάλουμε ποσά διότι σας λέω τα 2 εκ. 

λίγα είναι που βάλτε και 4 εκ. να τα κάνουμε πάλι αυτοί που θέλουν τους 50 τάφους πάλι θα 

τους αγοράσουν και 4 εκ. να βάλουμε. Να εφαρμόσουμε ένα πιο δίκαιο μέτρο που θα καλύπτει 

την πλατιά μάζα των Σερραίων πολιτών. Ευχαριστώ. 

κ. Μηλίδης: κ. Πρόεδρε, κ. Δήμαρχε, κ. Συνάδελφοι, πιστεύω ότι το θέμα είναι πάρα 

πολύ λεπτό, ηθικό και πάρα πολύ σοβαρό. Θα συμφωνήσω με τους προλαλήσαντες και με τον 

κ. Αγγελίδη και με τον κ. Γκότση ότι είναι επιτακτική ανάγκη να γίνει το Γ’ νεκροταφείο για 

να δούμε πιο ρεαλιστικά τα πράγματα και να δοθεί λύση σε όλους τους συμπολίτες μας.  

Εμείς μελετήσαμε το θέμα σαν συνδυασμός και λέμε ότι ναι είμαστε υπέρ του να 

συσταθεί, να γίνει σύσταση οικογενειακών τάφων αφού όπως πρώτα κ. Δήμαρχε διασφαλιστεί 

η δυνατότητα ταφής όσων καταλήγουν στον θάνατο. Αυτό όμως δεν ξέρω αν έχετε κάποια 

στοιχεία να μας πείτε εάν στο Α’ νεκροταφείο είναι δυνατόν να γίνει.  

Πιστεύω ότι υπάρχει τεράστιο πρόβλημα και εάν υπάρχει η δυνατότητα αυτή, αν 

διασφαλίσετε αυτήν την δυνατότητα μέχρι να δημιουργηθεί το Γ’ νεκροταφείο που πιστεύω 

ότι όλοι θα συνδράμουν ούτως ώστε να επισπευσθούν οι διαδικασίες και να γίνει πάρα πολύ 

σύντομα, νομίζω ο συνδυασμός μας είναι υπέρ της σύστασης των οικογενειακών τάφων.  

Πιστεύω το ποσό αυτό που ελέχθη ότι δεν είναι αποτρεπτικό, νομίζω κάποιοι που 

θέλουν να πάρουν και 3 και 4 εκ. να πάρουν θα το πάρουν, άρα δηλαδή προέχει να είμαστε 

υπέρ αλλά να διασφαλιστεί αυτό που σας είπα, η ταφή μην τυχόν βρεθούμε στη δυσάρεστη 

θέση και δεν μπορούμε να θάψουμε νεκρούς. Εκείνο είναι το χειρότερο που μπορεί να συμβεί. 

Ευχαριστώ πολύ.  

κ. Κατιρτζόγλου:  κ. Πρόεδρε, κ. Δήμαρχε, κ. Σύμβουλοι, πράγματι όπως όλοι οι 

προβλέψαντες  είπατε  είναι  ένα  τεράστιο  πρόβλημα.  Όποιος  πάει το χρόνο μία φορά δεν θα 

έλεγα 2 και 3, αντιμετωπίζει αυτήν την κατάσταση, μεγάλη σκέψη για να πουληθεί ένας τάφος, 

αλλά υπάρχει όμως και μία κατάσταση όσο δεν θα πουληθεί ο τάφος υπάρχουν αυτά τα άτομα 

που μόνο το κρεβάτι τους λείπε από εκεί. Είναι κάποιες πολύ λίγες περιπτώσεις που αυτοί οι 

άνθρωποι όσα χρόνια και αν περάσουνε θα ταλαιπωρούνται και προχθές είχαμε ένα πάρα πολύ 

θλιβερό γεγονός με μια πολύ μικρή ηλικία και αυτοί είναι εκεί μέρα νύχτα. 

Πρόταση μου είναι αυτές οι περιπτώσεις που δεν φεύγουν όσο και να κοστολογηθεί ο 

καθένας το κάθε έτος να μπορούμε να τους πουλήσουμε το πρόβλημα είναι πολύ μεγάλο. 

Συμφωνώ με όλους έτσι είναι, όλοι το ξέρουμε, αλλά όμως είναι και το ανθρώπινο που κάποια 

στιγμή θα πρέπει και αυτούς τους ανθρώπους να τους βοηθήσουμε. Ευχαριστώ πολύ.  
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κ. Δήμαρχος:  Έχουμε δει το θέμα από την μία του όψη δεν είδαμε στο βάθος πως 

λειτουργεί το σύστημα. Ξέρουμε ότι όταν δεν πωλείται ο τάφος παίρνεται για μια 5ετία και 

από εκεί και πέρα έχει την δυνατότητα ο κάθε ένας να πληρώνει και κανείς δεν μπορεί να τον 

εμποδίσει γι’ αυτό και να το κρατήσει για τον 6ο, τον 7ο, τον 8ο, τον 9ο χρόνο.  

Έχουμε όμως και ορίζοντα ο οποίο καλύπτει το πλαφόν διότι λέμε και το είπατε, εσείς 

το είπατε σαν προτροπή για μας είναι αγωνία και προσπάθεια να επιταχύνουμε τις διαδικασίες 

το ταχύτερο δυνατό, να έχουμε το Γ’ νεκροταφείο που θα λύσει το πρόβλημα.  

Άρα έχουμε απλώς ένα χρονικό ορίζοντα μπροστά μας μέσα στον οποίο πρέπει να 

λυθεί το πρόβλημα μέσα σ’ αυτόν τον ορίζοντα θα έρθει κάποιος που θα τον τελειώσει η 5ετία, 

θα το κρατήσει για 6ο και για 7ο χρόνο αλλά στην πράξη αντί να το αγοράσει θα το έχει 

καθυστερήσει πολύ περισσότερο, μάλιστα θα το καθυστερήσει εν αναμονή της κατασκευής 

του Γ’ νεκροταφείου που είναι πια γνωστό σε όλους ότι θα γίνει οπότε θα αποδεσμευτούν και 

θα μπορεί να αγοράσει.  

Βλέπετε λοιπόν ότι θεωρητικά είναι το πρόβλημα στην ουσία απλούστατα λύνουμε την 

αγωνία κάποιων ανθρώπων και τους οριστικοποιούμε αυτό το οποίο θέλουν να κάνουν.  

κ. Γκότσης: κ. δήμαρχε κάνατε έναν υπολογισμό, εάν αγοραστούν τόσοι τάφοι 

παράδειγμα έχουμε να θάψουμε άλλους τόσους, αυτό ακριβώς λέω αν κάνατε τέτοιους 

υπολογισμούς.  

κ. Σαουλίδης: Η άρση είχε αφήσει τον κόσμο έτσι σε μια κατάσταση αναμονής, η 

δυνατότητα καταλαβαίνω και αυτά που έχει πει και ο κ. Αντιδήμαρχος ο οποίος το έχει ζήσει 

και όσοι πέρασαν από αυτό το πόστο ξέρουν κυρίως τους θερινούς μήνες τα πράγματα 

γίνονται δεν ελέγχονται κ. Δήμαρχε, μήπως μ’ αυτό το να βοηθήσουμε κάποιους ανθρώπους 

που έχουν το πρόβλημα αυτό το συγκεκριμένο που είναι πολύ μεγάλο ανοίξουμε ένα πολύ 

μεγάλο θέμα και δεν μπορούμε να σταματήσουμε. Μπορούμε σ’ αυτές τις περιπτώσεις να 

δώσουμε μια παράταση στις μικρές ηλικίες που υπάρχει μια κατανόηση και όλη η διάθεση θα 

γίνει ανεξέλεγκτο το θέμα κ. Δήμαρχε, τις πιέσεις θα τις έχετε εσείς, θα δυσκολέψει πάρα πολύ 

το πράγμα, γιατί είναι οριακά τα πράγματα, όλοι μας τα έχουμε ζήσει σας είπα, όσοι περάσαμε 

από αυτό το πόστο του Αντιδημάρχου που ασχολήθηκε μ’ αυτόν τον τομέα ξέρουμε πόσο 

είμαστε στην …. με το σκεπτικό ότι πάμε στο καινούργιο νεκροταφείο μπορούμε να 

προχωρήσουμε μέσα στην θητεία στην άρση αυτή. 

κ. Πρόεδρος:  κ. Σαουλίδη νομίζω ότι το πρόβλημα είναι πολύ σοβαρό. Εγώ 

τουλάχιστον σαν από τους παλαιούς δημοτικούς συμβούλους νομίζω ότι είναι αυτό που θα πω, 

υπάρχει πολύ ενδιαφέρον, η λύση αυτή όμως, πάρα πολύς κόσμος θέλει να αγοράσει. Εχθές 

συγκεκριμένα αγαπητοί συνάδελφοι ήλθε μια γυναίκα, ξέρετε πριν από δύο χρόνια ένα 

δυστύχημα που έγινε στον Σταθμό, έχεσε δύο παιδιά ένα κορίτσι και ένα αγόρι, έχει πάρει δύο 

τάφους, έχει κάνει τέντες, σκεπές, κρεβάτια κ.λπ. λέει η γυναίκα τίποτα δεν μένει στην ζωή 

μου από το πρωί ως το βράδυ μένω εκεί.  

Δύσκολο για την γυναίκα αυτήν να την παραχωρήσουμε και υπάρχουν πολλές 

περιπτώσεις τέτοιες και σαν Δ.Α κ. Σαουλίδη, σαν αντιπολίτευση ένιωσα ότι υπήρχε ένα 

σοβαρό  πρόβλημα  που  ο  κόσμος  επί  των  ημερών  των  δικών   σας   έδειχνε  πολύ  μεγάλο 

ενδιαφέρον, υπήρχε μια απόφαση καθημερινά είχαμε ανθρώπους εδώ ξέρετε και είχαμε 

φασαρίες. Τώρα που είμαστε Δ.Α. πιστεύει ο κόσμος ότι θα κάνουμε την αλλαγή αυτή, έστω 

που είναι και νομίζω ότι εμείς καλύτερη άποψη είναι το ενδιαφέρον του κόσμου.  

κ. Δήμαρχος:  Έχουμε προβληματιστεί για όλα τα ενδεχόμενα.  

κ. Αγγελίδης: Μια διευκρίνιση. Με την αγορά των τάφων δεν βγαίνει κανένας νεκρός 

έτσι αυτό να το τονίσουμε, έχει σημασία αυτό και το ότι δεν θα αγοράζονται οι τάφοι μέχρι να 

εγκριθεί το νέο νεκροταφείο θα λειτουργήσει πιεστικά σε όλους μας για να το κάνουμε αυτό το 

νεκροταφείο. 
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κ. Δήμαρχος:  Η πίεση στην Δ.Α. είναι αφόρητη για την κατασκευή του Γ’ 

νεκροταφείου και σας βεβαιώνω ότι είναι από τα πρώτιστα ενδιαφέροντά μας. Είναι ανάγκη 

διότι θα μας κυνηγάνε με τις ντομάτες. Έχουμε αντιμετωπίσει όλα τα ενδεχόμενα.  

κ. Πρόεδρος:   Το θέμα θέλετε να μπει σε ψηφοφορία συνάδελφοι;  

κ. Μαντζαρίδης:  Ναι 

κ. Γρηγοριάδης: Ναι 

κ. Λογοθετίδης:  Ναι 

κ. Αραμπατζή:  Ναι 

κ. Δημητρακούδη:     Ναι  

κ. Πασχάλη:     Ναι  

κ. Θεοφανίδης:  Ναι 

κ. Μπαμπαΐτης:  Ναι 

κ. Ζλάτκος:   Ναι 

κ. Σαουλίδης:   Όχι  

κ. Περδίκης:  Όχι 

κ. Μπόνας:  Ναι 

κ. Μηλίδης:   Ναι 

κ. Γκότσης:   Ναι (εφόσον τα έχουμε μελετήσει όλα) 

κ. Βλάχος:  Ναι 

κ. Παπαβασιλείου:  Όχι 

κ. Αγγελίδης:   Όχι 

κ. Μπιτζίδου:    Όχι 

κ. Βασιλειάδης:  Ναι 

κ. Φανουράκη:  Ναι  

κ. Τζιώνης:   Ναι     

κ. Τσιγαρίδα:             Ναι 

κ. Κατιρτζόγλου:  Ναι 

κ. Λέφας:   Ναι 

κ. Νυκτοπάτης:  Ναι 

 

- Εγκρίνεται με 20 ψήφους υπέρ.          

 

ΘΕΜΑ  20ο : Εξέταση ενστάσεων για το Χιονοχώρι Σερρών.  

 

κ. Πρόεδρος:   Συνάδελφοι έγινε μια επιτροπή προηγούμενης Δ.Α. για δύο ενστάσεις 

που κάνανε στο Χιονοχώρι, ήταν δύο οικόπεδα. Το ένα οικόπεδο δεν είχε αριθμό, η επιτροπή 

αποτελούνταν από τον Βέρρο Κων/νο, Δ.Σ., Τραγούδα Δημ., Ταράση Νικ. Ταράση Γεώργιο, 

Βέρρο … , Βέρρο Στέργιο, Λεπηνιώτης Στέργιος, Σερέτης Δημήτριος και Μικρούτσικος 

Ιωάννης, η οποία επιτροπή έχει και πρακτικό και συμφωνεί και για τους δύο. Το μεν ένα δεν 

είχε αριθμό αλλά είναι ιδιοκτησία που έχει συμβόλαιο, το δε άλλο υπήρχε μόνο ένα σπάσιμο 

σε ένα οικόπεδο και κλείνει το θέμα πλέον δεν έχει άλλο πρόβλημα οικοπεδικό το Χιονοχώρι. 

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  21ο : Σχετικά με ενστάσεις για την τροποποίηση μεταξύ των Ο.Π. 266 – 269.  

 

κ. Πρόεδρος:   Συνάδελφοι οι παλιοί και οι νέοι ενημερώθηκαν, είναι ένα θέμα που 

απασχολεί πάρα πολύ το Δ.Σ.  
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Πολλές φορές δημιουργήθηκαν ενστάσεις, νομίζουμε ότι τελικά πρέπει να δοθεί μια 

λύση να μπορεί και ο κόσμος να ξεκαθαρίσει εκεί ο καθένας τι πρέπει να γίνει και καλά θα 

είναι να δίνουμε λύσεις σε όλα αυτά που καθυστέρησαν κ. Δήμαρχε παρακαλώ έχετε τον λόγο. 

κ. Μηλίδης: Θα ήθελα να σας παρακαλέσω ότι επειδή είναι πάρα πολύ σοβαρό θέμα 

να το αποσύρουμε και σήμερα και να έρθει στο επόμενο συμβούλιο γιατί αφορά μια περιοχή 

που είναι υπό αναβάθμιση και πιστεύω θα αναβαθμιστεί για έναν κεντρικό άξονα την 

Μακεδονομάχων και περιοχή νομίζω ότι θα πρέπει να ενημερωθούν και να γίνει μια σύσκεψη 

των αρχηγών των συνδυασμών, των υπηρεσιών των όλων ενδιαφερομένων και στο επόμενο 

συμβούλιο να συζητηθεί και να δοθεί λύση.  

Νομίζω ότι είναι πολύ σοβαρό δεν υπάρχει πλήρης ενημέρωση και ίσως υποπέσουμε 

σε κάποια λάθη τα οποία θα αδικήσουν κάποιους συμπολίτες μας. Νομίζω μελετώντας το θέμα 

εμείς σαν συνδυασμός βρήκαμε ότι θα υπάρχει λύση. Εάν γίνει αυτή η σύσκεψη που αναφέρω 

νομίζω ότι θα υπάρξει λύση και δεν λέω να μείνει για πάρα πολύ μετέπειτα το θέμα, αμέσως 

στο επόμενο συμβούλιο να συζητηθεί αλλά να γίνει αυτή η συνάντηση και ζητάω να 

αποσυρθεί νομίζω ότι πρέπει να το κάνετε δεκτό. 

Εκπρόσωπος Ενισταμένων:  Εκπροσωπώ το σύνολο των ιδιοκτητών οι οποίοι έχουν 

υποβάλλει ενστάσεις για την 757, 758 απόφαση να είναι παρόντες και αν συζητηθεί το θέμα 

θα ήθελαν να πουν τις απόψεις τους.  

κ. Δήμαρχος: Έχω την εντύπωση με πολύ ικανοποίηση να διασκεδάσω την 

οποιαδήποτε ανησυχία από οπουδήποτε.  

Τελικά από την ακρόαση των απόψεων και των δύο πλευρών έχουμε βρει ότι υπάρχει 

κοινή συνισταμένη δηλαδή θα γίνουν δεκτές οι ενστάσεις, θα εφαρμοστεί το Πολεοδομικό 

σχέδιο ως είχε το πολεοδομικό σχέδιο από την αρχή.  

Δεν θα έχει κανένα πρόβλημα και ο κ. Θεοδωρίδης ο οποίος είχε το οικόπεδο του και 

αισθανόταν αδικημένος, διότι έχει, υπάρχει η δυνατότητα να πάρει αντίστοιχο χώρο από την 

άλλη πλευρά και επομένως θα είστε όλοι ευχαριστημένοι που οι δρόμοι θα είναι σωστοί και 

δεν θα έχουνε πρόβλημα. Εντάξει; 

κ. Πρόεδρος:   Εκτός από τον κ. Μηλίδη διαφωνεί κανείς με την πρόταση του κ. 

Δημάρχου;  

κ. Μηλίδης: κ. Πρόεδρε, επιμένω σ’ αυτό που λέω επειδή είχα κάποιο σοβαρό λόγο 

και απουσιάζει ο κ. Σίμογλου που έχει ασχοληθεί υπεύθυνα με το θέμα, επιμένω σ’ αυτό, ας 

πάει στο επόμενο συμβούλιο.  

κ. Δήμαρχος: Θα ήθελα να σας ρωτήσω από την στιγμή που όλοι, κανείς 

ενδιαφερόμενος δεν υπάρχει κανείς που να έχει αντίρρηση. Ο δρόμος θα είναι ίσιος.  

κ. Αγγελίδης: Τι ακριβώς προτείνετε διότι μέσα στον φάκελο υπάρχει πρόταση του 

ΣΧΟΠ. 

κ. Δήμαρχος: Συμφωνούμε όλοι. Την πρόταση του ΣΧΟΠ.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

 Μετά το πέρας της συνεδρίασης συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι ακόλουθες  

αποφάσεις: 

 

544 / 2003 Έγκριση εκτέλεσης εργασιών απομάκρυνσης φερτών υλικών από το χείμαρρο  

    Αγ. Βαρβάρας.   

 

545 / 2003 Δημιουργία πίστωσης προς έκδοση εντάλματος προπληρωμής για κάλυψη 

δαπανών φιλοξενίας Σερβοπαίδων.  
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546 / 2003 Αποδοχή χρηματοδότησης από ΕΠΤΑ για συνέχιση προγ/κής σύμβασης ήμου 

  Π.Κ.Μ. και ΔΕΥΑΣ για το έργο: ¨Συλλεκτήριος ακαθάρτων Δ.Δ. Οινούσας¨.  

 

547 / 2003 Έγκριση παραχώρησης χρήσης των κατασκηνώσεων της Χρυσοπηγής από τη 

    ΔΕΠΚΑ για τη φιλοξενία παιδιών και νέων αποδήμων στην Ελλάδα.     

 

548 / 2003 Έγκριση βράβευσης της μαθήτριας Χριστίνας Καρεκλά που πρώτευσε στον  

      πανελλήνιου επιπέδου 4ου διαγωνισμό Αρχαίων Ελληνικών στην πόλη μας.  

 

549 / 2003 Έκδοση ψηφίσματος σχετικά με τον άδικο χαμό των 21 μαθητών του Λυκείου  

   Μακρυχωρίου και διαμαρτυρία για τα αίτια της τραγωδίας.  

 

550 / 2003 Έγκριση αγοράς εισιτηρίων για ποδοσφαιρικό αγώνα παλαιμάχων ποδοσφαιρι- 

    στών ¨ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΥ¨.   

 

551 / 2003 Χαρακτηρισμός χώρου στο Ο.Π. 34 ως χώρου πρασίνου και εξέταση  

     ενστάσεων επ’ αυτού.   

 

552 / 2003 Έγκριση πρακτικού της Ε.Ε.Α. του έργου ¨Κατασκευή κλειστού  

        Κολυμβητηρίου Δήμου Σερρών¨.  

 

553 / 2003 Έγκριση αδελφοποίησης Δήμου Σερρών με το Δήμο Petrich Βουλγαρίας. 

            

554 / 2003 Αποδοχή χρηματοδότησης για το έργο:¨Προσθήκη καθ’ύψος και ανακατασκευή 

     του Κινηματοθεάτρου ¨ΑΣΤΕΡΙΑ¨ Δήμου Σερρών.  

 

Πρ. 10/1/2003 Ενημέρωση του Δ.Σ. επί διαμαρτυριών ενοίκων οικοδομής επί της Βενιζέλου  

     100 για επαναλειτουργία πρατηρίου βενζίνης σ’ αυτή.  

 

555 / 2003  Έγκριση φιλοξενίας αποστολής εκ του Δήμου Βελίκο Τίρνοβο Βουλγαρίας.  

      

556 / 2003 Έγκριση αποστολής συγκροτήματος χορευτικού στο Βελίκο Τίρνοβο προς  

                συμμετοχή στο ¨6ο Διεθνές Φολκλορικό Φεστιβάλ Veliko Tornovo¨.  

 

557 / 2003 Ορισμός εκπροσώπου του Δ.Σ. για την επιτροπή ¨εξατομίκευση ζημιών που  

      προκλήθηκαν στη γεωργία από πυρκαγιές κατά το έτος 2001¨.  

 

558 / 2003 Έγκριση πρακτικού της 4/4/03 της Επιτροπής μετατόπισης και εγκατάστασης  

     περιπτέρων ως προς την εγκατάσταση του περιπτέρου της Κωνσταντίνου 

Μαρίας στην οδό Σινώπης 2. 

 

559 / 2003 Έγκριση πρακτικού της 9/4/03 της Επιτροπής μετατόπισης και εγκατάστασης  
    περιπτέρων. 

 

560 / 2003 Έγκριση απασχόλησης ενός εργάτη επί δίμηνο.  
    

561 / 2003 Επανασυγκρότηση Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. ¨11ης Σ.Ε. Δημ. Σχολείου 

  Ξηροτόπου.  
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562 / 2003 Διαγραφή ποσού από βεβαιωτικούς καταλόγους έτους 1999 του κ. Βοζίκη 

              Πέτρου από χρήση δημοτ. κτημάτων.  

 

563 / 2003 Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς καταλόγους για μισθώματα δημοτικών  

      καταστημάτων του κ. Καζάκη Γ. και της κ. Βάρναλη Σοφίας.  

 

564 / 2003 Διαγραφή και επαναβεβαίωση ποσών από μισθώματα του κ. Σίστου 

Αλεξανδρίδη. 

 

565 / 2003  Διαγραφή ποσού από τέλη βοσκής του κ. Βλάχου Σωτηρίου.  

 

 

566 / 2003 Διαγραφή από χρηματικούς καταλόγους έτους 1999 χρέους της κ. Τουφεκτή 

Ευαγγελίας λόγω πολλαπλής εγγραφής.  

 

567 / 2003  Ομοίως από χρηματικούς καταλόγους έτους 2000.   

 

 

568 / 2003      Επιστροφή χρημάτων στους κ.κ. Τασκούδη Γ., Σαβρακίδη Κυρ., Μιχαηλίδη Β., 

και Παναγιωτίδου Π. ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων από ΤΑΠ.  

                        
569 / 2003 Ομοίως στον κ. Κηπουρό Ν. από παράβολο για άδεια λειτουργίας 

καταστήματος.  

 

570 / 2003  Ψήφιση πίστωσης 45.000 € για την προμήθεια ενός μηχανήματος διαγράμμισης 

χωρητικότητας 250 lt. 

 

571 / 2003 Έγκριση καταβολής δαπάνης δημοσίευσης μεταβίβασης αρμοδιοτήτων στον  

      Αντιδήμαρχο.  

 

572 / 2003 Ομοίως για τη σύσταση οικογενειακού τάφου.  

     

573 / 2003 Έγκριση δαπανών για τον εορτασμό της 25ης Μαρτίου στα Δ.Δ. του Δήμου.  

 

 

574 / 2003 Έγκριση προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης για το Γραφείο Κοινωνικής  

Μέριμνας.  

 

575 / 2003 Έγκριση δαπανών για την Κοινωνική Μέριμνα.  

 

 

576 / 2003  Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών 

του Δήμου.  

 

577 / 2003 Έγκριση βεβαίωσης και είσπραξης ποσών, από υπόχρεους ιδιοκτησιών, τα  

   οποία παρακατέθεσε ο Δήμος στο Τ.Π.και Δ., ως επισπεύδων για τη διάνοιξη 

της οδού Μακεδονομάχων. 

 

 

24 

  

   

   

    

     

  

   

     

  

   

  



578 / 2003 Έγκριση μελέτης του έργου: ¨Κατασκευή WC στα Νεκροταφεία του Δ.Δ.  

    Οινούσας.   

 

579 / 2003 Ομοίως του έργου: ¨Διαμόρφωση καταστήματος προς λειτουργεία ΚΔΑΠ – 

ΜΕΑ. 

 

580 / 2003  Ομοίως του έργου: ¨Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων στο Ανατολικό 

τμήμα της πόλης¨.   

 

581 / 2003 Ομοίως του έργου: ¨Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων στο Δυτικό τμήμα 

της πόλης¨.  

 

582 / 2003  Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: ¨Διαμορφώσεις Περιβάλλοντος χώρους  

    Εκκλησιαστικών Μνημείων¨. 

 

583 / 2003 Ομοίως του έργου:¨Αναπλάσεις πλατειών Αγ. Ιωάννη και Αγ. Νικολάου Δ.  

               Σερρών. 

 

584 / 2003 Έγκριση παραλαβής της μελέτης κλιματισμού – αερισμού κλειστού  

      Γυμναστηρίου Ομόνοιας. 

 

585 / 2003 Έγκριση παραλαβής μελέτης κλιματισμού – αερισμού κλειστού γυμναστηρίου  

     κοιλάδας Αγ. Αναργύρων. 

 

586 / 2003 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: ¨Εργασίες βελτίωσης και  

      συντήρησης κλειστών Γυμναστηρίων Δήμου Σερρών¨.   

 

587 / 2003 Έγκριση άγονου διαγωνισμού του έργου: ¨Μελέτη – Κατασκευή –  

17ο  Χρηματοδότηση και παραχώρηση Εκμετάλλευσης Υπόγειου Σταθμού 

Αυτοκινήτων στο Ο.Π. 181. 

   

588/03  Απόρριψη ενστάσεων κατά των όρων διακήρυξης δημοπρασίας και των τευχών  

δημοπρασίας του έργου: ¨Εργασίες συντήρησης Εθνικού Σταδίου Σερρών¨.  

  

589 / 2003 Τροποποίηση της αρ. 204/2000 Α.Δ.Σ. προς τον σκοπό ασκήσεων του 

δικαιώματος σύστασης οικογενειακού τάφου και έκδοση σχετικής κανονιστικής 

απόφασης.  

 

590 / 2003 Έγκριση ενστάσεων ιδιοκτητών που οι ιδιοκτησίες τους εμπίπτουν στον 

οικισμό Χιονοχωρίου.  

 

591 / 2003  Έγκριση των ενστάσεων επί της τροποποίησης μεταξύ των Ο.Π. 226-229 του 

σχεδίου πόλης και της άποψης του ΣΧΟΠ επί της τροποποίησης.  

 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.     Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ    ΛΕΦΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
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Τ Α     Μ Ε Λ Η 

 
Αγγελίδης Πέτρος 

  

Αραμπατζή Φωτεινή 

 

Βασιλειάδης Ηλίας 

 

Βλάχος Ηλίας  

 

Γκότσης Ηλίας 

 

Γρηγοριάδης Νικόλαος 

 

Δημητρακούδη Θεοχάρη 

 

Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος 

 

Θεοφανίδης Αβραάμ 

  

Κατιρτζόγλου Νικόλαος 

 

Λογοθετίδης Σταύρος 

 

Μαντζαρίδης Νικόλαος 

 

Μηλίδης Θεόδωρος 

 

Μπαμπαΐτης Δημήτριος 

 

Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία 

 

Μπόνας Ιωάννης 

 

Παπαβασιλείου Βασίλειος 

 

Πασχάλη – Καρύδα Ελένη 

 

Περδίκης Ζήσης 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

  

Τζιώνης Ευθύμιος 

 

Τσιγαρίδα Νεκταρία 

 

Φανουράκη Ελένη 

 

 

 

  

  

 


